
 

     N. 2006/00151 D’ORDINE 
 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

SEDUTA DEL 18 DICEMBRE 2006   
O G G E T T O 

REGOLAMENTO PER L’APPLICAZIONE DELLA TASSA PER L’OCCUPAZIONE DI SPAZI ED AREE 
PUBBLICHE. 

L’ANNO DUEMILASEI IL GIORNO DICIOTTO DEL MESE DI DICEMBRE,ALLE ORE 18,00 CON 
CONTINUAZIONE IN BARI, , SI È RIUNITO 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

SOTTO LA PRESIDENZA DEL SIG. DE SANTIS GEOM. GIUSEPPE -  PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
E CON L’ASSISTENZA DEL  DOTT.  MARIO D'AMELIO -  SEGRETARIO GENERALE 
ALL’INIZIO DELLA TRATTAZIONE DELL’ARGOMENTO SPECIFICATO IN OGGETTO, SONO PRESENTI IL 
SINDACO SIG. EMILIANO DOTT. MICHELE NONCHÉ I SEGUENTI CONSIGLIERI COMUNALI:  
 

N COGNOME E NOME Pres  N COGNOME E NOME Pres 
1 AMORUSO Dott. Michele SI  24 FERRARA Dott. Vito SI 
2 ANACLERIO Sig. Gaetano SI  25 FINOCCHIO Sig. Pasquale SI 
3 AVANTAGGIATI Sig. Vincenzo SI  26 GINEFRA Avv. Dario SI 
4 BISCEGLIE Dott. Antonio SI  27 LACARRA Avv. Marco SI 
5 BRONZINI Ing. Marco SI  28 LAGALA Dott. Rocco SI 
6 CANONICO Sig. Nicola SI  29 LAPENNA Sig. Vitantonio SI 
7 CARBONARA Sig. Michele NO  30 LOIACONO Geom. Giuseppe SI 
8 CARBONE Avv. Roberto SI  31 MAIORANO Sig. Massimo SI 
9 CARDANOBILE Avv. Pietro SI  32 MATTIA Sig. Antonio SI 
10 CASSANO Avv. Fabio SI  33 MELCHIORRE Dott. Filippo SI 
11 CEA Avv. Domenico SI  34 MELELEO Dott. Francesco NO 
12 CIPPONE Sig. Donato SI  35 MONTELEONE Dott. Costantino NO 
13 CIPRIANI Sig. Luigi NO  36 MUOLO Avv. Giuseppe SI 
14 CISTERNINO Sig. Francesco NO  37 PAOLINI Dott. Carlo SI 
15 COLASANTE Sig.ra Anna NO  38 PASCULLI Sig. Emanuele SI 
16 D'AMORE Sig. Giorgio SI  39 PENNISI Rag. Giovanni NO 
17 DE CANDIA Avv. Vincenzo SI  40 PIRRO Dott. Federico SI 
18 DE CARNE Sig. Giuseppe SI  41 PISICCHIO Prof. Giuseppe NO 
19 DE RAZZA Sig. Sabino SI  42 POSCA Geom. Massimo SI 
20 DE SANTIS Geom. Giuseppe SI  43 SANTACROCE Sig.ra Maria SI 
21 DI CAGNO ABBRESCIA Dott. Simeone NO  44 VARCACCIO GAROFALO Dott. Giuseppe NO 
22 DI MATTEO Rag. Antonio SI  45 VERONICO Sig. Cesare SI 
23 FANELLI Rag. Michele SI  46 VITALE Geom. Massimiliano NO 

 
 
SONO ALTRESÌ PRESENTI GLI ASSESSORI COMUNALI:  

N COGNOME E NOME Pres  N COGNOME E NOME Pres 
1 ABBATICCHIO Dott. Ludovico A  8 MARTINELLI Dott. Emanuele P 
2 CAPANO Avv. Cinzia P  9 MARTINO Prof. Pasquale P 
3 DE CARO Ing. Antonio P  10 MAUGERI Prof.ssa Maria P 
4 DI RELLA Dott. Pasquale A  11 MAZZEI Prof.ssa Maria Assunta P 
5 GIANNINI Avv. Giovanni P  12 MONNO Dott. Michele P 
6 LAFORGIA Prof. Nicola P  13 RINELLA Prof.ssa Antonella A 
7 LORUSSO Sig.ra Simonetta P  14 SANNICANDRO Ing. Raffaele A 
    15 VENTRELLA Dott. Sergio A 

 

 

 

C O M UN E  D I  B A R I 



 

 

 

 



 

L’Assessore ai Tributi, Avv. Cinzia Capano,  
sulla base dell’istruttoria condotta dalla Ripartizione Tributi competente 

e del parere espresso dal Direttore della Ripartizione, Mario Tarantini 
 

RIFERISCE 
 

“Con deliberazione del Consiglio Comunale n. 29 del 28/02/1994, resa esecutiva ai sensi di 
legge, veniva approvato il Regolamento per l’applicazione della Tassa per l’occupazione di spazi ed 
aree pubbliche, istituita con D. Lgs. n. 507 del 15/11/1993 e successive modifiche ed integrazioni. 

L’art. 52 del D. Lgs 15/12/1997, n. 446, dispone che: “le province ed i comuni possono 
disciplinare con regolamento le proprie entrate, anche tributarie, salvo per quanto attiene 
all’individuazione e definizione delle fattispecie imponibili, dei soggetti passivi e dell’aliquota 
massima dei singoli tributi, nel rispetto delle esigenze di semplificazione degli adempimenti dei 
contribuenti. Per quanto non regolamentato si applicano le disposizioni di legge vigenti”. 

Tutto ciò premesso, si ritiene opportuno e necessario aggiornare il predetto Regolamento, 
con decorrenza 01/01/2007, adeguandolo all’evoluzione normativa nel contempo intervenuta,  
nonchè alle direttive dell’Amministrazione in materia di concessione in adozione delle aree 
destinate a verde pubblico e di miglioramento dei servizi, promuovendo forme di presentazione on-
line delle denunce tosap.  

A tal fine la Ripartizione Tributi ha predisposto un nuovo Regolamento per l’applicazione 
della Tassa per l’occupazione di spazi ed aree pubbliche, ai sensi del D. Lgs. n.. 507 del 15/11/1993 
e dell’art. 52 del D. Lgs. 15/12/1997, n. 446, che si ritiene meritevole di approvazione, considerato 
altresì che è stato esaminato con esito favorevole dalla “Commissione per il coordinamento della 
trasformazione dei tributi comunali e per la trasparenza e la semplificazione fiscale”, istituita con 
decisione della Giunta Comunale del 16/06/2005 e formata da professionalità esperte nelle materie 
tributarie e nella pubblica amministrazione, nonché del mondo accademico universitario e della 
magistratura contabile”. 

  

 

 

I L  C O N S I G L I O 
 
 
 UDITA la relazione dell’Assessore ai Tributi, sulla base dell’istruttoria condotta dalla 
Ripartizione Tributi competente e del parere espresso dal Direttore della Ripartizione; 
 
 VISTI 
� il D. Lgs. N. 507 del 15/11/1993; 
� il D. Lgs. n. 446 del 15/12/1997; 
� il D. Lgs. n. 267 del 18/08/2000; 
� il vigente Statuto Comunale; 
 

PRESO ATTO che sulla presente proposta di deliberazione è stato formulato il parere di  
regolarità  tecnica,  ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267 del 18/08/2000; 

 
RITENUTO di omettere il parere di regolarità contabile, in relazione al contenuto della 

presente proposta, che non comporta in alcun modo l’assunzione di impegni di spesa, e per la 
mancanza di aspetti tecnico-contabili; 



 

 

 VISTA la scheda di consulenza del Segretario Generale che forma parte integrante del 
presente atto; 
 

VISTI i pareri espressi dalle Circoscrizioni; 
  

VISTO il parere espresso dalla Commissione Consiliare competente; 
 

 Tenuto conto del dibattito succedutosi – che si allega quale parte integrante e sostanziale del 
presente provvedimento – durante il quale è stato presentato un emendamento, respinto; 
  

Con N. 33 Consiglieri presenti, di cui 
 N. 27 favorevoli 
 N.   6 contrari (Domenico Cea, Donato Cippone, Pasquale Finocchio, Giuseppe Loiacono, 
Filippo Melchiorre, Massimo Posca) 
 

D E L I B E R A 
  

 
1. APPROVARE la relazione dell’Assessore ai Tributi; 

 

2. APPROVARE, per le motivazioni in narrativa indicate, il nuovo Regolamento per 
l’applicazione della Tassa  per l’occupazione di spazi ed aree pubbliche, nel testo che si 
allega alla presente deliberazione, formandone parte integrante e sostanziale; 

  

3. DARE ATTO che il suddetto Regolamento avrà effetto dal 1° gennaio 2007; 
 

4. DISPORRE: 
� la trasmissione del Regolamento e della presente deliberazione di approvazione, entro trenta 

giorni dalla data di esecutività, al Ministero dell’Economia e delle Finanze – Dipartimento 
Politiche Fiscali – Ufficio Federalismo Fiscale;  

� la pubblicazione del Regolamento mediante avviso sulla Gazzetta Ufficiale; 
 

       

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 

Indi il Presidente propone l’immediata eseguibilità del presente provvedimento, stante 
l’urgenza; 
 

IL CONSIGLIO 
 
 Aderendo alla suddetta proposta; 
 Con n. 27 voti favorevoli e n. 6 contrari (Melchiorre, Cippone, Cea, Finocchio, Posca, 
Loiacono) come proclamato dal Presidente; 

 
DELIBERA 

 
 RENDERE immediatamente eseguibile il presente provvedimento ai sensi dell’art. 134 
comma 4  T.U.E.L.  18 agosto 2000, n.267. 
 
 
 
 
 
SEGUE  PROPOSTA  ORIGINARIA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 



 

 

 

 

 



 

PARERI ESPRESSI AI SENSI E PER GLI EFFETTI  DELL’ART.49 COMMA 1° DEL 
D.LGS.267/2000, SULLA ALLEGATA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE: 

1) PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA: 

Positivo 

Favorevole 

Bari, 01/12/2006 

 Il responsabile 

 (Mario Tarantini) 

 

2) VISTO RESPONSABILE PROCEDIMENTO RAGIONERIA: 

 

Bari,  

  

  

 

3) PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE: 

 

Bari,  

  

 () 

 



 

 

 

CITTA’ DI BARI 

 
CONSIGLIO COMUNALE 

MINUTA DI DELIBERAZIONE 

 

N. 2006/00151         del 18/12/2006  

OGGETTO:REGOLAMENTO PER L’APPLICAZIONE DELLA TASSA PER 
L’OCCUPAZIONE DI SPAZI ED AREE PUBBLICHE. 

 

SCHEDA TECNICA 

TIPO PROPOSTA G.M. X   C.C.  

PARERE TECNICO: Positivo Favorevole 

VISTO RESPONSABILE PROCEDIMENTO RAGIONERIA:   

 

PARERE CONTABILE:   

COLLABORAZIONE ED ASSISTENZA GIURIDICA-AMMINISTRATIVA DEL 
SEGRETARIO GENERALE AI SENSI DELL’ART. 97 DECRETO LEGISLATIVO N. 267 DEL 
18.8.2000. 

 

ANNOTAZIONI : 

Positivo NULLA DA OSSERVARE IN ORDINE ALLA LEGITTIMITA' DELLA PRESENTE 
PROPOSTA SULLA BASE DEL PARERE TECNICO COME SOPREA ESPRESSO AI SENSI 
DI LEGGE 

 

 

 

 IL SEGRETARIO GENERALE 

 (Mario D'Amelio) 

 

 



 



 

DELIBERAZIONE N. 151 DEL 18.12.2006 
DIBATTITO 

 
 
 
Presidente  
2° punto: regolamento per l’applicazione della imposta comunale sugli immobili. Prego, assessore. 
Scusate, ha ragione. Ho letto il punto.  
Regolamento per l’applicazione della tassa per l’occupazione di spazi ed aree pubbliche. 
Prego, assessore ne ha facoltà.   
 
Ass. Capano 
Stiamo parlando della Tosap. Se mi consentite, vi indico anche qui le modifiche rispetto al 
precedente regolamento. Noi abbiamo proceduto alla precisazione dei soggetti tenuti al rilascio 
delle autorizzazioni concessioni alle occupazioni con l’art. 6. e cioè abbiamo definito la durata delle 
occupazioni permanenti e temporanee che sono permanenti quelli di carattere stabile effettuate a 
seguito del rilascio di un atto di concessione, e sono invece temporanee le occupazioni di durata 
inferiore all’anno.  Ai fini dell’applicazione della tassa sono considerate occupazioni temporanee da 
tassare con tariffa ordinaria temporanee maggiorata del 20% le occupazioni che di fatto si 
protraggano per un periodo superiore a quello consentito originariamente ancorchè uguale o 
superiore all’anno. Il rilascio dell’autorizzazione è fatto dalle circoscrizioni o dagli uffici comunali  
competenti a secondo del tipo di concessione. Abbiamo precisato, abbiamo la indicazione del 
mancato pagamento della tassa nei termini previsti dalla legge come causa di decadenza della 
concessione, con l’art. 8, abbiamo precisato la documentazione da allegare in caso di rinnovo della 
concessione, con l’art. 11, in cui abbiamo richiesto per esempio di allegare la copia della ricevuta di 
versamento della TOSAP già pagata per l’occupazione già essere precedentemente. Abbiamo 
precisato l’approfondita da considerare per la tassazione dei passi carrabili adottando con l’art. 17 il 
metro come misura convenzionale,  è una precisazione della legge finanziaria, vi leggo il primo, se 
mi aiuti a prendere , il 17, il precedente regolamento prevedeva lo spazio di un posto macchina 
determinato in metri lineari 1,5. poi invece la finanziaria lo ha determinato in  1 metro e quindi noi 
lo abbiamo recepito. Abbiamo precisato i tempi di occupazione delle misure di riferimento per 
l’occupazione temporanea con l’art. 21, e cioè per esempio abbiamo detto la durata della 
occupazione,fino a 18 ore è riconosciuta una riduzione del 25% sulla tariffa base, da 18 a 24 ore si 
paga la tariffa giornaliera intera, fino a 14 giorni c’è una tariffa giornaliera intera. Oltre 14 giorni 
per il periodo successivo la tariffa è ridotta del 14%. Fino a 18 ore e oltre a 14 giorni c’è una 
riduzione del 63% sulla tariffa base. Oltre 29 giorni c’è una ulteriore riduzione del 50%.  
Con l’art. 23 la precisione delle percentuali di riduzioni della tassa delle varie fattispecie e 
precisamente  per l’occupazione di spazi sovrastanti e sottostanti il suolo di cui all’art. 45 comma 
22 del decreto legislativo 507- ’93, questa è l’ipotesi in cui l’occupazione di suolo pubblico si 
realizza contestualmente sia sull’area di superficie che sul sottosuolo. Per esempio  per tutti i lavori 
che abbisognano di scavi che occupano il suolo pubblico per la recinzione, ma occupano lo spazio 
sottostante per l’esecuzione dei lavori. Poi c’è la previsione della riduzione del 50% anche per le 
occupazioni realizzate da venditori ambulanti e da produttori agricoli che vendono direttamente il 
prodotto e l’ulteriore riduzione dell’80 e  del 50%  per le occupazioni di suolo pubblico realizzato 
attraverso l’installazione di attrazioni, giochi e divertimenti dello spettacolo viaggiante. Poi le 
occupazioni realizzate in occasioni di manifestazioni politico culturali e sportive, si applica la tariffa 
ridotta dell’80 % e per le occupazioni temporanee che si verifichino con carattere ricorrente è 
disposta la riscossione mediante tariffa ridotta del 50%. In ogni caso la tariffa non può essere, 
qualunque sia la categoria di riferimento dell’occupazione indipendentemente da ogni riduzione, 
inferiore a Euro 0,1291 a metro quadro per giorno e a Euro 0, 0774 per le occupazioni poste in 
essere con installazioni diciamo di spettacoli, attrazioni giochi e divertimenti dello spettacolo 



 

viaggiante. Abbiamo introdotto l’esenzione della Tosap per i soggetti a cui sono assegnate in 
adozioni aree destinate a verde pubblico,  con l’art. 24. con l’art. 25 abbiamo introdotto la 
possibilità di dilazione della Tosap sia temporanea che permanente. I soggetti a cui sono stati 
assegnati, 24, occupazioni sovrastanti, il pagamento della tassa, oltre le seguenti occupazioni, 
denuncia versamento il pagamento della tassa deve essere effettuato mediante versamento a mezzo 
di conto corrente postale, se l’importo è superiore a 258, 23 Euro la tassa di occupazione può essere 
corrisposta in quattro rate senza interessi di uguali importo aventi scadenza nei mesi di gennaio, 
aprile, luglio e ottobre dell’anno di riferimento del tributo. Per le occupazioni realizzate nel corso 
dell’anno la rateizzazione può essere effettuata alle precedenti scadenza ancora utili alla data di 
inizio delle occupazione  stessa. Qualora l’occupazione avvenisse successivamente al 31 luglio, la 
rateizzazione può essere effettuata in due rate di uguale importo aventi scadenza rispettivamente nel 
mese di inizio della occupazione e nelle mese di dicembre dello stesso anno, ovvero se 
l’occupazione cessa anteriormente al 31 dicembre, la data della cessazione è  medesima. Infine la 
previsione di forme di presentazione On line delle denunce Tosap al fine di offrire un migliore 
servizio e contributi che abbiamo previsto con l’ultimo articolo. L’accertamento rimborso e 
riscossione coattive della tassa per l’accertamento. La riscossione coattiva secondo le modalità 
previste dalla legge o decreto, al comma precedente, c’è  la possibilità di utilizzare. Al punto 6 
dell’art. 25 il pagamento della tassa, la compilazione del modulo versamento di cui al punto 4,  da 
effettuarsi in via anticipata, qualora le occupazioni non siano commesse  con previo atto 
dall’amministrazione, il pagamento della tassa può essere effettuato senza la compilazione  del 
suddetto modulo mediante versamento diretto. Queste sono le innovazioni, le modifiche rispetto al 
regolamento esistente. Grazie . 
 
ESCE IL CONSIGLIERE CANONICO (35) 
 
Presidente 
Ci sono interventi? Prego, cons. Loiacono. 
 
Cons. Loiacono 
Grazie, presidente. Con questo regolamento, così come ha detto l’assessore, viene disciplinata la 
normativa riguardante l’utilizzo del suolo pubblico e quindi anche del sottosuolo pubblico. io vorrei 
semplicemente su questo argomento ricordare al consiglio comunale e quindi evidenziare alla 
giunta che durante i lavori di esecuzione di posa in opera di condotte sotterranee, cavidotte, 
elettrodotti e quant’altro, condotte idriche, spesso  durante le lavorazioni non si tiene conto delle 
prescrizioni che l’ufficio tecnico impone. Precisamente il decreto legislativo 285 del ’92, il codice 
della strada, impone che. Chiedo scusa, assessore, è un argomento che non riguarda direttamente il 
regolamento, ma che riguarda i lavori  quindi comunque è connesso al regolamento – viene stabilita 
una profondità per legge ai sensi del codice della strada pari a un metro misurato tra l’estradosso dei 
manufatti di protezione dei cavidotti e il piano viabile. All’80% questa prescrizione non viene 
rispettata per cui invito la giunta a volersi attivare presso l’ufficio tecnico e presso il settore strade 
per la precisazione, mi spiace che manchi l’ass. De caro, al fine di far rispettare questa prescrizione, 
perchè quasi tutti gli enti terzi non la rispettano e quindi è giusto che questo venga evidenziato.    
Poi per quanto riguarda il regolamento, io vorrei una delucidazione. A margine della delibera vi 
sono degli allegati riguardanti lo stradario. Vorrei capire che cosa ci vuole indicare questo allegato 
dello stradario della città di  Bari, peraltro fatto circoscrizione per circoscrizione, immagino che sia  
l’elenco delle strade sulle quali questo regolamento deve essere applicato. Vorrei una risposta  i 
questo senso dall’assessore perché poi mi riservo   di fare un ulteriore intervento. grazie.  
 
Presidente 
Ci sono altri interventi? Prego. cons. De Razza. 
 



 

Cons. De Razza 
Graz, presidente. In realtà il mio è un chiarimento,assessore, perché c’è una scrittura all’art. 15 
almeno nella prima parte che francamente  volevo capire a cosa si riferiva. Coloro esercitano i 
mestieri girovaghi, tra parentesi cantautori, suonatori ambulanti,  funamboli, ecc., non possono 
sostare sulle aree e spazi pubblici individuati dal Comune sulle quali è consentito lo svolgimento di 
tali attività senza avere ottenuto il permesso di occupazione. Questa è la prima cosa.    
La seconda invece, all’art. 24, cioè io leggo questa cosa, questo inizio dell’art. 15, in due forme, i 
circhi, per fare l’esempio più grosso, però può essere esteso per esempio agli artisti di strada. È un 
chiarimento che volevo chiedere, fare in realtà, perché io volevo proporre che all’art. 24 dove ci 
sono le esenzioni,  di aggiungere un comma, sono esonerati dal pagamento così come sono 
esonerati una serie di soggetti fra questi le associazioni politiche, per iniziative, ecc., siano esonerati 
espressamente gli artisti di strada, quindi sappiamo che gli artisti di strada hanno una legge 
regionale che li autorizza in qualche maniera, ora non ricordo  qual è la legge regionale  però è un 
problema, questo, che abbiamo perché ci sono diversi ragazzi che esercitano la professione di artista 
di strada e io credo che bisogna chiarire insomma,perché l’articolo 15 non chiarisce, se possono o 
non possono o se devono pagare. Non devono pagare. Non hanno mai pagato, non devono pagare, 
mettiamolo chiaramente, così quando andranno i vigili urbani ogni volta a chiedere cosa stanno 
facendo,  il regolamento parla chiaro, non si paga, punto e basta, si fa solo la comunicazione. Sì, la 
comunicazione, quella sì. Però non c’è un pagamento diretto.  Poi ti posso garantire che quando 
intervengono gli artisti di strada, ogni due minuti ti chiamano perché c’è il vigile urbano che 
giustamente  trova confusione nella applicazione del regolamento, quindi precisiamo una volta per 
tutte, che gli artisti di strada non pagano quindi la proposta è di aggiungere un comma, sono esclusi 
dal pagamento della tariffa coloro che esercitano l’attività di artisti di strada. 
 
Presidente 
Ci sono altri interventi? Non mi pare. Assessore, prego. 
 
Ass. Capano 
Cons. Loiacono,l’art. 5 prevede che ogni atto di concessione si intende subordinato alla osservanza 
delle prescrizioni sopra riportate di carattere generale, se capisco bene, quindi lei non pone una 
questione sul regolamento perché il regolamento lo prevede, ma che venga di fatto rispettata la 
prescrizione, naturalmente trasmetterò la sua istanza  agli uffici competenti. Sulla questione degli 
artista di strada, cons. De razza, l’artista di strada per definizione  è un artista deambulante, quindi 
non occupa spazio pubblico. se io inserisco una esclusione per l’artista di strada, cioè utilizzando un 
requisito che è soggettivo e non oggettivo del tipo di spettacolo che fa, vuol  dire che se l’artista di 
strada decide di mettere un palco di dieci metri per dieci, non paga la Tosap. Invece non occupando 
spazio pubblico perché è transeunte l’attività degli artisti di strada, e di per sé no ha la fattispecie 
sottoposta. Se poi esiste una legge regionale che immagino non possa dire non paga la Tosap, ma 
evidentemente preciserà queste caratteristica che essendo una  attività deambulante non è legata ad  
imposizioni che invece presuppongono l’occupazione temporanea di suolo pubblico, è risolto. Ma 
un a precisazione come quella che lei dice, francamente la vedo pericoloso sotto quest’altro aspetto.      
 
Cons. Di Matteo 
Questo è uno di quei casi, assessore, che forse è necessario fare invece questa precisazione perché 
rispetto agli artisti di strada, noi non possiamo solo avere la figura dell’artista di strada che di per se 
cammina e non è che mi fermo in un posto. Però ci possiamo trovare di fronte all’artista di strada 
appunto che suona, suona, sta fermo, starà  pochissimo tempo, ma andrà via. Abbiamo l’esempio 
invece molto più classico e statico del Madonnaro. Allora siccome noi ci troviamo, ci potremmo 
trovare, diceva giustamente il collega De Razza, rispetto all’intervento della Polizia municipale che 
potrebbe chiedere ed interferire, io penso che non ci costi aggiungere un punto F, occupazioni 



 

connesse alle attività degli artisti di strada, si tratta semplicemente di chiarire e di rafforzare un 
concetto, proprio per evitare.  
 
Presidente 
Grazie al cons. Di Matteo. Ne ha facoltà il cons. Melchiorre 
 
Cons.  Melchiorre 
Fermo restando le valutazioni in merito al ritardo di cui abbiamo parlato già nel precedente, io 
volevo proporre l’emendamento di cui abbiamo discusso nel punto precedente, all’art. 27, quello 
relativo alle sanzioni, è data facoltà, aggiungere all’ultimo comma, è data facoltà 
all’amministrazione di apporre sul cartellone abusivo una striscia con su riportato “ evasore” in 
modo da poter leggere le scritte sottostanti. Quello relativo alle sanzioni. A pag. 14. è data facoltà 
all’amministrazione,  mi suggerivano.. o se voi ritenete, è fatto obbligo all’amministrazione.. prego? 
Allora è fatto obbligo all’amministrazione di apporre sul cartellone abusivo una strisci con su 
riportato “ Abusivo”, in modo da poter leggere le scritte sottostanti.           
 
Ass. Capano 
Su quello sulla pubblicità, non sulla occupazione del suolo pubblico.  
 
Presidente  
Ne ha facoltà il cons. Anaclerio. Prego. 
 
Cons. Anaclerio 
Grazie assessore. Ma io volevo solo ricordare, sul regolamento della pubblicità. A proposito del 
regolamento sulla pubblicità , creo nel febbraio 2005, marzo 2005, non ricordo, ci fu un ordine del 
giorno del consiglio  che invitava, ovviamente obbligava direi, l’amministrazione  a fare un 
censimento di tutti i cartelloni pubblicitari posti in città e ci demmo una scadenza, entro il 31 
dicembre 2005.  
La cosa, credo che sia sfuggita di mente a noi, adesso mi sono ricordato del regolamento della 
pubblicità, e la invito, assessore, ovviamente all’epoca lei non era assessore,  l’invito è che si 
consoce questo censimento, se c’è stato se non c’è stato, a che punto è. Sono passati ormai 11 mesi 
dalla scadenza. Io ricordo che all’epoca  fece scalpore questa cosa, tanto che durante il consiglio 
comunale accadde, c’era qualcuno che fu costretto ad uscire dall’aula, quindi  l’invito, assessore è a 
fare in modo che questo censimento venga portato a conoscenza del consiglio comunale. Grazie.   
 
Presidente 
Grazie al cons. Anaclerio, non ci sono più interventi? Mi pare di no. L’assessore ha preso atto di 
quello che ha detto il cons. Anaclerio, sicuramente, c’è un ordine del giorno che votammo, lo 
ricordo anch’io.  bene. Consiglieri in aula.  È pervenuto un emendamento. 
 
Ass. Capano 
È uno stradario, completo, nel senso che man mano si allega ai regolamenti, perché possono esserci 
modifiche dei nomi delle strade. È cambiato qualche nome, non lo abbiamo registrato?    
 
Presidente 
Sì, prego.  
 
Cons. Loiacono  
Sì, breve e conciso.  Devo immaginare che lo stradario allegato serva per far comprendere al 
consiglio comunale che quel regolamento che ci accingiamo ad approvare venga applicato 
all’elenco di queste strade, però io leggendo la denominazione  delle tante strade, vedo che molte di 



 

queste sono strade private del tutto private. Come pure vedo anche che ci sono addirittura delle 
strade provinciali. Allora se stiamo parlando di applicazione della tassa per l’occupazione di suolo 
pubblico,   siccome la provincia per esempio di per sé, quando concede le autorizzazioni, impone il 
canone per l’attraversamento del sottosuolo. E anche se nella ricostruzione dei muri, per esempio,se 
il tratto di strada provinciale ricade nel centro abitato del Comune di Bari, l’autorizzazione la 
concede anche il Comune di Bari. Vedo altresì delle strade prettamente private, ma proprio private, 
oppure delle strade vicinali non ancora acquisite al patrimonio comunale. Beh, io ritengo, primo, 
che sulle strade di proprietà della provincia , essendoci già una tassazione ci quell’ente, non possa 
essere nella maniera più assoluta gravata da ulteriore tassazione quindi credo che questo sia un 
elenco di cui non si può tener conto perché la  Tosap va applicata sui tratti di strade comunali. Né 
più e né meno. Quindi invito la ripartizione non solo ad aggiornare questo elenco a soprattutto a non 
applicare la Tosap  nei casi in cui il proprietario non sia il Comune  quindi è una raccomandazione 
che faccio assessore, stiamo attenti a queste cose. Grazie 
 
Ass. Capano 
Cons. Loiacono, l’articolo 19 del regolamento precisa che sono soggetti alla tassa dell’occupazione 
le aree, i corsi che appartengono al demanio, sono altresì soggette alle tasse di occupazioni gli spazi 
soprastanti il suolo e sottostanti e dice. In conformità a quanto disposto dalla legge la tassa si 
applica anche  alle occupazioni realizzate su tratti di are provate sulle quali risulta costituita  nei 
modi e nei termini di legge la servitù di pubblico passaggio. E su tratta di strada statali e provinciali 
che attraversano il centro abitato del Comune. Quindi sarebbe illegittimo questo elenco ove le aree 
private fossero aree che non hanno il pubblico passaggio che invece devono avere i tutti i casi in cui 
ci sia per esempio un esercizio pubblico, una bottega perché deve essere garantito l’accesso.    E la 
tassa è legata oltre all’appartenenza al Comune di quelle aree, al fatto che ci siano aree private che 
comunque hanno un a servitù di passaggio pubblico. Per legge. 
 
Cons. Loiacono  
Assessore, io voglio fare l’esempio pratico così siamo tranquilli tutti. faccio un esempio, la strada 
provinciale Carbonara Triggiano. La cosiddetta via Antonio 40 . Un anno e mezzo fa un tratto di  
questa strada è stato declassificato quindi è diventato comunale  per cui la Tosap che allora gli 
utenti pagavano all’amministrazione provinciale, non viene più pagata perchè è stata declassificata. 
Subito dopo a confine, all’inizio del nuovo caposaldo di quella strada, la strada ridiventa 
provinciale. In quel tratto ci sono delle condotte sotto terra, interrate, per le quali la provincia 
continua giustamente ad applicare la Tosap, io mi riferisco a queste per esempio. Cioè l’utente non 
può vedersi tassato    e da un ente e da un altro, io mi riferisco, dott. Tarantini a questa tipologia, 
quindi è necessario che ci sia chiarezza sui tratti nei quali questa Tosap possa essere applicata dal 
comune e non anche dall’amministrazione provinciale. Io ho fatto uno degli esempi ma qui ho visto 
la Bari aeroporto e una serie di altre strade, come pure le strade rurali. Sulle strade rurali purtroppo 
noi non abbiamo ancora formalizzato l’acquisizione la patrimonio comunale, quindi è bene che si 
faccia chiarezza su queste cose. D’altro canto voglio ricordare prima vedo l’ass. Giannini, che due 
anni fa il consiglio comunale ritirò  una delibera di acquisizione al patrimonio comunale di 55 
strade  per difetti di procedura perché la regione aveva chiesto dei chiarimenti. A tutt’oggi 
nonostante l’assessore si fosse impegnato a riportarla in consiglio comunale nel giro dio un mese,. 
Questa delibera non è ancora tornata. Ecco perché la mia richiesta di evidenziare  questa 
problematica che è una problematica di una certa  entità non certamente da sottovalutare. Grazie.  
 
ESCONO IL SINDACO ED IL CONSIGLIERE BRONZINI (33) 
 
Presidente 
Prego, cons. Di Matteo 
 



 

Cons.  Di Matteo. 
Assessore Capano, sulla questione della Tosap io penso che sia importante verificare, io non ho 
certezze, però ritengo che sia importante verificare se rispetto al pagamento di questa tassa in città, i 
grandi enti, da prima pubblici ma che nei fatti poi si sono completamente privatizzate, tipo Enel, 
Telecom,  paghino completamente la tassa per l’occupazione.    Quindi io in questo momento non 
sto dicendo che non la pagano, dico semplicemente è necessario avviare una verifica. Perché il 
dubbio che io ho, che la tassa venga pagata solo per l’occupazione in quanto attiene, non so, una 
cabina, una cabina elettrica, una cabina telefonica occupa uno spazio e in quanto tale paghi la tassa.  
Ho i miei dubbi che questa tassa venga pagata per l’occupazione del sottosuolo, per le condotte, fili 
e quant’altro. Perché anche in questo caso c’è da effettuare il pagamento di questa tassa da parte  di 
questi enti che è prevista sia dalla legge che dal regolamento. Io sto ponendo semplicemente una 
sollecitazione a verificare questo. Non sto dicendo che questo non avviene. È  a verificare che 
questi enti prima completamente pubblici, ora a tutti gli effetti privati, paghi la tassa per 
l’occupazione del sottosuolo, perché ritengo che la paghino per l’occupazione del suolo per quanto 
attiene   le cabine. Ho dei dubbi rispetto all’occupazione del sottosuolo.  
 
Cons. Cippone 
Grazie presidente. Colgo l’occasione per invitare l’assessore a verificare anche se da parte della 
provincia non siano concesse autorizzazioni in maniera indiscriminata. Questo glielo dico perché 
l’intervento del cons. Di Matteo mi ha ricordato una convocazione che abbiamo fatto dei 
responsabili degli uffici a proposito della pubblicità. Ed in effetti proprio la scorsa settimana 
abbiamo incontrato i funzionari e colgo anche l’occasione per dare una risposta che se non sbaglio, 
ha già dato l’assessore a proposito del censimento perché il funzionario che intervenne nella prima 
commissione Contratti e Appalti di cui adesso non ricordo il cognome, disse che questo censimento 
è stato completato e a seguito di questo censimento   è emerso una diffusione dell’abusivismo pari 
ad oltre il 60%. Invece cons. Anaclerio,quando qualche consigliere di maggioranza uscì dall’aula, è 
stato perché all’epoca trattammo l’argomento di stabilire un tetto massimo che non avrebbe 
agevolati i piccoli imprenditori,  per cui favorivano  come al solito  i grossi gruppi, le grosse 
agenzie che si occupano di pubblicità e via dicendo. Colgo anche l’occasione assessore, per rilevare 
quanto dichiarò il funzionario in occasione della convocazione in commissione contratti appalti e 
poi mi corregga il collega cons. Di Matteo se sbaglio la quale denunciò anche la carenza del 
personale dell’ufficio preposto, e tutte le relative conseguenze in ordine ai controlli per cui colgo 
anche l’occasione per evidenziare questa carenza denunciata dal funzionario, poi il collega di 
Matteo se per caso ho riferito male, lei sicuramente mi potrà correggere.      E da ultimo anche per 
quanto riguarda in questo regolamento per l’applicazione della tassa per l’occupazione di spazi ed 
are pubbliche, io personalmente non ho avuto la possibilità di approfondirlo per le ragioni di cui ho 
detto prima, a proposito dell’altro regolamento che abbiamo approvato,  e anche in questo caso mi 
sembra che ci sia  un parere che andrebbe rilevato della seconda commissione consiliare 
permanente, oltre che il parere delle circoscrizioni, mi sembra che anche in questo caso se non 
leggo male ci sono pervenuti soltanto i pareri di quattro circoscrizioni,. Grazie.    
 
Presidente 
Grazie cons. Cippone. E’  pervenuto un emendamento a firma del cons. De razza. Art. 24. dice : 
aggiungere al punto F occupazione connesse alle attività degli artisti di strada.parere 
dell’amministrazione, lo vuole dire al microfono, assessore.  Vuol dire al microfono il parere su 
questo emendamento presentato dal cons. De Razza? 
 
Ass. Capano 
Ho già risposto prima, che non ritento possibile inserire una fattispecie soggettiva in un 
regolamento che invece è volto a disciplinare requisiti oggettivi  e che si creerebbe un elemento di 



 

confusione perché non potemmo più chiedere agli artisti di strada il pagamento della Tosap neanche 
se occupassero Piazza Prefettura, così.  
 
Presidente 
Bene, Consiglieri in aula.  
 
Cons. Cippone 
Grazie Presidente. A proposito di questo emendamento presentato dal collega Di Matteo, secondo 
me o bisognerebbe cassare completamente il primo capoverso di quell’articolo, che secondo il mio 
modesto parere configge con la legge regionale circa gli artisti di strada, o se no diversamente sono 
d’accordo con l'Assessore, si crea confusione. 
 
ESCONO I CONSIGLIERI MELCHIORRE, AVANTAGGIATI, BISCEGLIE (30) 
 
Presidente 
Bene, allora non vedo, non ci sono interventi. Consiglieri in aula. Ha risposto l'Assessore. Ci 
siamo?  
Allora votiamo l'emendamento che ho letto poc’anzi, chi vota a favore? Per cortesia, che devo 
vedere chi vota a favore. A favore vota: Amoruso, Pasculli, Di Matteo, De Razza, Bisceglie, De 
Carne, Ginefra. Poi? Non vedo altri. Da questa parte nessuno. Carbone. 

Chi vota contro? Allora contro vota Cassano, il cons. De Candia... Cons. Ferrara come sta votando? 
Allora contro vota Cassano, Ferrara, Fanelli, Cardanobile, Maiorano, Lagala, Santacroce, Paolini, 
Pirro. No, Pirro no. Veronico e D’Amore. 

Chi si astiene? Allora Muolo, Pirro, il Presidente, Cea, Finocchio, Posca, Loiacono e Lapenna. Mi 
date i dati? E Lacarra.  

Allora otto a favore, dieci contrari e nove astenuti. L'emendamento non è approvato. 

Adesso passiamo alla delibera.  

 

Voce (fuori microfono) 

Presidente siamo 29, 8 più 10, più 9 fa 27. 

 

Presidente   

Dice che sono 29, il totale che mi avete dato sono 27. comunque li ho chiamati i nomi, non è che 
non li ho chiamati. Va benissimo, due non hanno partecipato al voto mi dice… Chi erano?  

Bisogna rifare la votazione, allora rivoltiamo sull’emendamento, chi vota a favore per cortesia? 
Allora Carbone… Per cortesia mi date una mano? Io ho dato, ho detto, ho dettato i nomi, mi 
meraviglio che non ci troviamo, ho dettato i nomi. Allora Carbone, Amoruso, Pasculli, Di Matteo, 
De Razza, De Carne, Ginefra, Mattia. Questi sono a favore, otto a favore. 

Contrari? Chi vota contrario? Contrari sono Cassano, Ferrara, Fanelli, Cardanobile, Maiorano, 
Santacroce, Paolini, Lagala, Veronico, De Candia, D’Amore, Cippone e Anaclerio. 13 contrari. 

Astenuti? Allora il Presidente, Lacarra, Muolo, Pirro, Cea, Finocchio, Posca e Loiacono. Otto 
astenuti. 

Allora otto a favore, tredici contrari e otto astenuti. Lapenna astenuto allora, nove. Va bene, 
l'emendamento non è approvato. 

Adesso passiamo alla delibera. Prego. 



 

 

ENTRANO IL SINDACO ED I CONSIGLIERI MELCHIORRE E BISCEGLIE (33) 

 

Cons. .. 

Per dichiarazione di voto, ne approfitto perché prima non avevo potuto esprimere il mio parere 
rispetto all’emendamento che veniva formulato dal gruppo di rifondazione comunista. 

Pienamente d’accordo, voteremo a favore del Regolamento, tenendo presente però che il nostro 
voto a favore su quell’emendamento era dato dal fatto che questo Consiglio comunale nella scorsa 
consigliatura ha approvato un Regolamento sull’arte di strada che prevede l’esenzione, proprio per 
le caratteristiche dell’arte di strada. Quindi l’invito evidentemente all’armonizzazione dei due 
Regolamenti, perché noi rischiamo di trovarci due provvedimenti di questo stesso organo che 
dicono cose diametralmente opposte. È vero che c’è la cronologia, va rispettata anche la temporalità 
delle votazioni e quindi dei provvedimenti, è anche vero però che per quella specifica attività, e 
questo va portata Bari ad essere la prima città in Italia ad avere un atteggiamento così positivo, tanto 
da essere apprezzato dalla Federazione Nazionale dell’Arte di Strada, fu un provvedimento 
condiviso bipartisan dal Centrodestra e dal Centrosinistra su proposta dell’allora Commissione  
trasparenza. Oggi noi rischiamo di fare un passo indietro rispetto a quella scelta. 

Quindi l’invito all'Amministrazione e all'Assessore Capano, di concerto naturalmente con l’intera 
Amministrazione, a verificare la possibilità di armonizzare i due Regolamenti. 

 

Presidente 

Bene, l'Assessore ha ascoltato. Allora non ci sono più interventi, dichiarazioni di voto. Consiglieri 
in aula. Siamo stati eletti per deliberare, per deliberare con calma. Bene allora ci siamo tutti. 

Pongo ai voti la delibera, chi vota a favore? 

Chi vota contro? Contro vota Cippone, Melchiorre, Cea, Finocchio, Posca e Loiacono. 

Chi si astiene? Nessuno. 

Mi date i dati. Ho votato a favore, l’ho fatto, lei era distratto cons. Cea. 

27 a favore e 6 contrari, la delibera è approvata. 

Votiamo per l'immediata eseguibilità, chi vota a favore?  

Chi vota contro? 

Chi si astiene?  

Come prima. 

La delibera è approvata con l'immediata eseguibilità. 
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CAPO  I 

OCCUPAZIONE DEL SUOLO PUBBLICO 
DISPOSIZIONI GENERALI 

 
ART. 1 

(Occupazione di suolo e spazio pubblico) 
 

Per le occupazioni di spazi ed aree pubbliche nel territorio del Comune di Bari si osservano le 

norme del presente Regolamento. 

Quando, nel  presente  Regolamento, sono  usate le espressioni “suolo pubblico” e “spazio 

pubblico” si vogliono intendere i luoghi e il suolo di dominio pubblico appartenenti al demanio o al 

patrimonio indisponibile  del  Comune e  quelli di  proprietà privata, soggetti a servitù di pubblico 

passaggio costituita nei modi e termini di Legge. 

 
ART. 2 

(Concessione di occupazione) 
 

E’ fatto divieto di occupare il suolo pubblico, nonché lo spazio ad esso sovrastante e sottostante, 

senza specifica concessione rilasciata dai competenti uffici comunali su richiesta dell’interessato.  

La concessione é richiesta anche per le occupazioni di pronto intervento e quelle momentanee di 

cui alla lettera  b e c, dell’ art. 24. 

La concessione é richiesta anche per l’allestimento dei banchi finalizzati alla raccolta delle firme. 

 
ART. 3 

(Domanda di occupazione) 
 

Chiunque intenda occupare, nel territorio comunale, anche temporaneamente, spazi in superficie, 

sovrastanti  e  sottostanti  al  suolo  pubblico, oppure  aree  private  soggette  a  servitù  di  pubblico 

passaggio, deve farne apposita domanda al Comune. 

La domanda, redatta in carta legale, va consegnata all’Ufficio Protocollo Generale o, nel caso 

d’invio tramite Poste, fa fede la data del timbro postale. 

La domanda deve contenere: 

a) l’indicazione  delle  generalità,  della   residenza  o  domicilio  legale  ed   il  codice  fiscale  del  

richiedente; 

b) l’ubicazione  esatta  del  tratto  d’area  pubblica  che  si  chiede  di  occupare  e  la  sua  misura; 

c) l’oggetto dell’occupazione, la durata, i motivi a fondamento della stessa, la descrizione dell’opera 

che s’intende eventualmente eseguire e le modalità d’uso; 
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d) la  dichiarazione  di  conoscere  e  di  sottostare  a  tutte   le  condizioni  contenute  nel  presente 

regolamento.  

La  domanda  deve  essere  corredata  dalla  relativa  documentazione  tecnica.    Comunque,  il 

richiedente é tenuto a produrre tutti i documenti ed a fornire tutti i dati ritenuti necessari ai fini 

dell’esame della domanda. 

Anche in caso  di  piccole  occupazioni  temporanee, occorre  che  la  domanda  sia  corredata  da 

disegno illustrativo dello stato di fatto, della dimensione della sede stradale e del posizionamento 

dell’ingombro. 

Sono escluse le domande di concessione d’uso del suolo pubblico a fini pubblicitari per i quali é 

prevista separata Regolamentazione. 

Nell’ambito del processo di miglioramento dei servizi offerti ai contribuenti, il Comune si propone 

di promuovere ed attuare forme di presentazione on-line della suddetta domanda. 

 
ART. 4 

(Pronuncia sulla domanda) 
 

Per  l’istruttoria  e  per  la  definizione, le  domande  sono  assegnate  al  competente  Ufficio 

Comunale. 

All’atto  della  presentazione  della  domanda  o  successivamente,  mediante  comunicazione 

personale  indirizzata  ai  soggetti  indicati  all’art. 7  della  Legge 241/1990, è reso noto l’avvio del 

procedimento, nonché  le  altre  notizie  previste  dalla  Legge  medesima. 

Salvo quanto disposto da Leggi specifiche, sulla domanda diretta ad ottenere la concessione di 

occupazione, si procede entro i termini stabiliti dalla Legge 07/08/1990 n° 241, o da diverse 

disposizioni contenute in eventuali appositi provvedimenti messi a punto in materia dai singoli Settori 

interessati. 

In caso di diniego, sono comunicati al richiedente, nei termini medesimi, i motivi del diniego 

stesso. 

 
ART. 5 

(Rilascio dell’atto di concessione – suo contenuto) 
 

L’Ufficio competente, accertate  le  condizioni  favorevoli, rilascia  l’atto  di  concessione  ad 

occupare  il  suolo  pubblico. 

In esso sono indicate: la durata dell’occupazione, la misura dello spazio concesso, nonché le 

condizioni alle quali il Comune subordina la concessione. 
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Ogni atto di concessione s’intende subordinato all’osservanza delle prescrizioni sotto riportate di 

carattere generale, oltre a quelle di carattere  tecnico e  particolare  da  stabilirsi  di volta in volta, a 

seconda delle caratteristiche delle concessioni. 

 

La concessione viene rilasciata, tra l’altro: 

a) con l’indicazione precisa della data d’inizio e fine; 

b) senza pregiudizio dei diritti dei terzi; 

c) con  l’obbligo  del  concessionario  di riparare tutti i danni derivanti dalle opere o dai depositi  

permessi; 

d) con facoltà, da parte del Comune, di imporre nuove condizioni. 
 

Resta a carico del  concessionario ogni  responsabilità  per  qualsiasi danno o molestia che possono 

essere arrecati e contestati da terzi, per effetto della concessione. 

Al termine della concessione, qualora la stessa non venga rinnovata, il concessionario avrà 

l’obbligo di  eseguire, a sue cure e spese, tutti i  lavori  occorrenti  per  la  rimozione  delle  opere 

installate e per rimettere il suolo pubblico in pristino, nei termini che fisserà l’Amministrazione 

Comunale. 

Quando l’occupazione, anche senza titolo, riguardi aree di circolazione costituenti strade ai sensi 

del Nuovo Codice della Strada (D.L. 30/04/92 n° 285 e successive modificazioni), é fatta salva 

l’osservanza delle prescrizioni dettate dal Codice e dal relativo Regolamento d’esecuzione ed attuazione 

(D.P.R. 16/12/92 n° 495 e successive modificazioni) e, in ogni caso, l’obbligatorietà per l’occupante di 

non creare situazioni di pericolo o d’intralcio alla circolazione dei veicoli e dei pedoni. 

Le concessioni di aree pubbliche sono comunque sempre subordinate all’osservanza delle 

disposizioni contenute nei regolamenti di Polizia Urbana, Edilizia e d’Igiene, vigenti nel Comune. 

Le concessioni di aree pubbliche per lo svolgimento delle attività commerciali, di cui alla Legge 

112/1991, sono disciplinate dalle apposite norme di attuazione della stessa. 

La revoca delle concessioni avviene per inosservanza delle citate disposizioni. 

 
ART. 6 

(Durata dell’occupazione) 
 

Le occupazioni sono permanenti e temporanee: 

a) sono permanenti le occupazioni di carattere stabile, effettuate a seguito del rilascio di un atto di 

concessione, aventi, comunque, durata non inferiore all’anno, comportino o meno l’esistenza di 

manufatti o impianti; 
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b) sono temporanee le occupazioni di durata inferiore all’anno. 

Ai soli fini dell’applicazione della tassa sono considerate occupazioni temporanee, però da tassare 

con tariffa ordinaria temporanea maggiorata del 20 %, le occupazioni che, di fatto, si protraggono per 

un periodo superiore a quello consentito originariamente, ancorché uguale o superiore all’anno. 

Per le occupazioni a carattere permanente e temporanea, il relativo atto amministrativo viene 

rilasciato dalle Circoscrizioni o dagli Uffici Comunali competenti. 

 
ART. 7 

(Obblighi del concessionario) 
 

Le concessioni per occupazioni temporanee e permanenti di suolo pubblico sono rilasciate a titolo 

personale e non ne é consentita la cessione. 

Il concessionario ha l’obbligo di esibire, a richiesta degli agenti addetti alla vigilanza, l’atto di 

concessione di occupazione di suolo pubblico. 

E’ pure fatto obbligo al concessionario di mantenere in condizione d’ordine e pulizia il suolo che 

occupa, facendo uso di appositi contenitori per i rifiuti. 

Qualora, dall’occupazione del suolo pubblico, derivino danni alla pavimentazione esistente, il 

concessionario é tenuto al ripristino della stessa a proprie spese. 

A garanzia, il Comune, specie quando l’occupazione richieda lavori di sistemazione o di 

adattamento del terreno, ha facoltà di imporre al concessionario la prestazione d’idonea cauzione. 

Il concessionario non può, senza il previo consenso dell’Amministrazione Comunale, occupare 

posto diverso da quello indicato nel permesso. 

 
ART. 8 

(Decadenza della Concessione) 
 

Sono cause di decadenza della concessione: 

a) le reiterate violazioni, da parte del concessionario o dei suoi dipendenti, delle condizioni previste 

nell’atto rilasciato; 

b) la violazione delle norme di legge o regolamentari dettate in materia di occupazione dei suoli; 

c) l’uso improprio del diritto di occupazione o il suo esercizio in contrasto con le norme e i regolamenti 

vigenti; 

d) la mancata occupazione del suolo avuto in concessione senza giustificato motivo, nei 90 (novanta) 

giorni successivi al conseguimento del permesso, nel caso di occupazione permanente, nei 15 

(quindici) giorni successivi nel caso di occupazione temporanea; 
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e) il mancato pagamento anticipato della tassa di occupazione di suolo pubblico per le occupazioni 

temporanee; 

f) il mancato pagamento della tassa di occupazione di suolo pubblico nei termini previsti dall’ art. 50 del 

D.Lgs. 507/93. 

 
ART. 9 

(Revoca della Concessione) 
 

La concessione di occupazione di suolo pubblico é sempre revocabile per comprovati motivi di 

pubblico interesse; la concessione del sottosuolo non può essere revocata, se non per necessità dei 

pubblici servizi. 

La revoca dà diritto alla restituzione della tassa pagata in anticipo, in proporzione al periodo di 

concessione non fruito, esclusi interessi e qualsiasi altra indennità. 

 
ART. 10 

(Divieto temporaneo di occupazione) 
 

Il Sindaco può sospendere temporaneamente le occupazioni di spazi ed aree pubbliche per ragioni 

di ordine pubblico o nell’interesse della viabilità. 

 
ART. 11 

(Rinnovo) 
 

I provvedimenti di concessione possono essere rinnovati alla scadenza. 

Per le occupazioni temporanee, qualora si renda necessario prolungare l’occupazione oltre i termini 

stabiliti, il titolare della concessione ha l’obbligo di presentare, almeno 15 (quindici) giorni prima della 

scadenza, domanda di rinnovo indicando la durata per la quale viene chiesta la proroga 

dell’occupazione ed allegando copia della ricevuta di versamento della Tosap per l’occupazione già in 

essere. 

Il mancato pagamento della tassa per l’occupazione già in essere costituisce motivo di diniego al 

rinnovo. 

 
ART. 12 

(Rimozione dei materiali relativi ad occupazioni abusive) 
 

Fatta salva ogni diversa disposizione di legge, nei casi d’occupazioni abusive di spazi ed aree 

pubbliche il Sindaco, previa contestazione delle relative infrazioni, dispone con propria ordinanza per la 

rimozione dei materiali, assegnando ai responsabili un congruo termine per provvedervi. 
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Decorso inutilmente tale termine, la rimozione é effettuata d’Ufficio con addebito ai responsabili 

delle relative spese, nonché di quelle di custodia. 

Per le occupazioni abusive con mezzi o impianti pubblicitari si applicano le disposizioni in materia 

di pubblicità. 

 
ART. 13 

(Autorizzazione ai lavori) 
 

Quando sono previsti lavori che comportano la manomissione del suolo pubblico, il permesso di 

occupazione é sempre subordinato al possesso dell’autorizzazione ai lavori, rilasciata dai competenti 

Uffici o dal Sindaco. 

 
ART. 14 

(Occupazione di spazi sottostanti e sovrastanti al suolo pubblico) 
 

Per la collocazione, anche in via provvisoria, di fili telegrafici, telefonici, elettrici, cavi, ecc.., nello 

spazio sottostante o sovrastante al suolo pubblico, e di finestroni, luminarie e simili arredi ornamentali, 

l’ufficio competente detta le prescrizioni relative alla posa di dette linee e condutture, riguardanti il 

tracciato delle medesime, l’altezza dei fili dal suolo, il tipo dei loro sostegni, la qualità dei conduttori, 

ecc... 

Per la collocazione di tende, tendoni, coperture e simili sopra l’ingresso e le attrezzature dei negozi, 

delle botteghe, dei pubblici esercizi, l’autorizzazione comunale é rilasciata in conformità alle vigenti 

disposizioni di legge. 

Per ragioni d’arredo urbano può essere disposta la sostituzione di dette strutture che non siano 

mantenute in buono stato. 

 
ART. 15 

(Mestieri girovaghi e mestieri artistici) 
 

Coloro che esercitano mestieri girovaghi (cantautore, suonatore, ambulante, funambolo, ecc..) non 

possono sostare sulle aree e spazi pubblici individuate dal Comune, sulle quali é consentito lo 

svolgimento di tali attività, senza aver ottenuto il permesso di occupazione. 

Coloro che esercitano il commercio su area pubblica in forma itinerante e che sostano solo per il 

tempo necessario a consegnare la merce e a riscuotere il prezzo, non devono richiedere il permesso 

d’occupazione. 
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La sosta non può comunque prolungarsi nello stesso punto per più di sessanta minuti ed in ogni 

caso, tra un punto e l’altro di sosta, dovranno intercorrere almeno cinquecento metri, nel rispetto di 

eventuali divieti disposti dall’Autorità Comunale. 

La concessione é richiesta, anche per la sosta su suolo pubblico, da parte di coloro che esercitano 

mestieri artistici, quando la sosta si prolunghi per più di un’ora sullo stesso luogo. 

 
ART. 16 

(Esecuzione dei lavori ed opere) 
 

Quando, per l’esecuzione di lavori e di opere, sia indispensabile occupare il suolo pubblico con 

pietriccio, terra di scavo e materiale di scarto, o con l’installazione di macchinari, nel permesso 

dovranno essere indicati i modi dell’occupazione (e i termini per il trasporto dei suddetti materiali negli 

appositi luoghi di scarico). 

 
ART. 17 

(Occupazione con Passi Carrabili o Accessi) 
 

Le autorizzazioni per l’apertura e mantenimento di Passi Carrabili, sono rilasciate in conformità alle 

disposizioni del Nuovo Codice della Strada (D.Lgs. 30/04/1992 n° 285 e successive modificazioni) e 

del relativo Regolamento d’esecuzione ed attuazione (D.P.R. 16/12/1992 n° 495 e successive 

modificazioni). 

Ai fini dell’applicazione della tassa per l’occupazione di spazi ed aree pubbliche, sono considerati 

passi carrabili quei manufatti costituiti generalmente da listoni di pietra o altro materiale o da apposi 

intervalli lasciati sui marciapiedi o, comunque, da una modifica del piano stradale intesa a facilitare 

l’accesso dei veicoli alla proprietà privata. 

La tassa non é dovuta per i semplici accessi, carrabili o pedonali, quando siano posti a filo con il 

manto stradale e, in ogni caso, quando manchi un’opera visibile che renda concreta l’occupazione e 

certa la superficie sottratta all’uso pubblico. 

Su richiesta dei proprietari di tali accessi, il Comune può comunque, previo rilascio di apposito 

cartello segnaletico, vietare la sosta indiscriminata sull’area antistante gli accessi medesimi. Il divieto di 

utilizzazione di detta area da parte della comunità, non può comunque estendersi oltre la superficie di 

dieci metri quadrati e non consente alcun’opera né l’esercizio di particolari attività da parte del 

proprietario dell’accesso. 

La superficie necessaria per vietare la sosta sull’area antistante, viene determinata con riferimento 

all’apertura dell’accesso e ad una profondità pari ad un metro convenzionale . 
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ART. 18 
(Concessioni di suolo pubblico per attività commerciali ed artigianali) 

 
Nelle strade, sui marciapiedi, sotto i portici, nei giardini e in generale in qualunque luogo destinato 

ad uso e passaggio pubblico e nelle pertinenza, é vietato occupare il suolo con vetrine, banchi, tavoli, 

sedie, pedane o altre attrezzature di servizio, senza preventiva concessione del Comune. 

Le concessioni, anche temporanee, ad uso commerciale, sono date sotto la stretta osservanza delle 

disposizioni riguardanti la circolazione stradale, l’igiene annonaria, il rispetto del verde, la tutela dei 

luoghi di particolare interesse storico-artistico-monumentale dell’arredo urbano, comunque nel rispetto 

della Legge 28/03/1991 n° 112 e del relativo Regolamento d’esecuzione approvato con D.M. n° 248 del 

04/06/1993, nonché dell’osservanza della disciplina sul commercio. 

E’ in facoltà dell’Autorità competente vietare l’uso dei banchi, attrezzature e materiali che sono in 

contrasto con le caratteristiche peculiari dei luoghi in cui é stata autorizzata l’occupazione. 

 

CAPO  II 

TASSA PER L’OCCUPAZIONE DI SPAZI 
ED AREE PUBBLICHE 

 
ART. 19 

(Disposizioni generali) 
 

Sono soggette alla tassa le occupazioni di qualsiasi natura, effettuate anche senza titolo, nelle 

strade, nei corsi, nelle piazze e, comunque, sui beni appartenenti al demanio o al patrimonio 

indisponibile del Comune. 

Sono, altresì, soggette alla tassa le occupazioni di spazi soprastanti il suolo pubblico, nonché quelle 

sottostanti il suolo medesimo, comprese quelle poste in essere con condutture ed impianti di servizi 

pubblici gestiti in regime di concessione amministrativa. 

La tassa si applica anche alle occupazioni realizzate su tratti d’aree private, sulle quali risulta 

costituita, nei modi e nei termini di legge, la servitù di pubblico passaggio e sui tratti di strade statali o 

provinciali, che attraversano il centro abitato del Comune. 

La tassa non si applica alle occupazioni effettuate con balconi, verande, bow-windows e simili 

infissi di carattere stabile, alle occupazioni permanenti o temporanee di aree appartenenti al patrimonio 

disponibile del Comune o al demanio dello Stato. 

Soggetto passivo é il titolare dell’atto di concessione o autorizzazione in proporzione alla superficie 

che, nell’ambito del territorio comunale, risulti sottratta all’uso pubblico. La tassa é dovuta anche per le 

occupazioni di fatto, indipendentemente dal rilascio della concessione. 
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La tassa é graduata a seconda dell’importanza dell’area sulla quale insiste l’occupazione di natura 

sia permanente che temporanea. A tale scopo il territorio comunale é classificato in tre categorie, di cui 

all’allegato elenco a) di classificazione delle strade, degli spazi e di altre aree pubbliche, ad esclusione 

delle occupazioni con distributori di carburanti e di tabacchi, per le quali la suddivisione del territorio in 

categorie di località é quella prevista dall’art. 48, primo e settimo comma, del D. Lgs. n. 507/93. 

La tassa é commisurata alla superficie occupata espressa in metri quadri o in metri lineari e viene 

corrisposta secondo le modalità e nei termini previsti dalla legge. 

Le frazioni inferiori al metro quadro o al metro lineare sono calcolate con arrotondamento alla 

misura superiore. Nel caso di più occupazioni, anche della stessa natura, di misura inferiore al metro 

quadro o al metro lineare, la tassa si determina per ciascuna di esse. 

Non si fa comunque luogo alla tassazione delle occupazioni che in relazione alla medesima area di 

riferimento siano complessivamente inferiori a mezzo metro quadrato. 

Le superfici eccedenti i mille metri quadrati per le occupazioni sia temporanee che permanenti, 

sono calcolate in ragione del 10%. 

Per le occupazioni realizzate con installazioni di attrazioni, giochi e divertimenti dello spettacolo 

viaggiante, le superfici sono calcolate in ragione del 50% sino a 100 mq. (cento metri quadrati), del 25% 

per la parte eccedente i 100 mq. (cento metri quadrati) fino a 1000 mq. (mille metri quadrati) e del 10% 

per la parte eccedente i 1000 mq. (mille metri quadrati). 

 
ART. 20 
(Tariffe) 

 
La tassa si applica secondo le tariffe deliberate ai sensi di legge per le varie tipologie di 

occupazione ed in base alla vigente classificazione delle strade e delle altre aree pubbliche. 

Le riduzioni di tariffe sono quelle previste dai successivi artt. 22 e 23. 

In tutti i casi non considerati nel presente Regolamento, in cui la legge prevede la facoltà, da parte 

del Comune, di disporre riduzioni o aumenti della tassa, si applica la tariffa ordinaria senza aumenti o 

riduzioni. 

 

ART. 21 
(Tassa per le occupazioni temporanee e sua graduazione in rapporto alla durata) 

 
Ai fini del disposto dell’art. 45 del  D.Lgs. 15/11/1993  n° 507 e successive modificazioni ed 

integrazioni, vengono stabiliti i seguenti tempi di occupazione e le relative misure di riferimento: 
   
DURATA    OCCUPAZIONE MISURE  DI  RIFERIMENTO 

 Fino a 18 ore Riduzione del 25 % sulla tariffa base 
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 Oltre 18 ore e fino a 24 ore Tariffa giornaliera intera 

 Fino a 14 giorni Tariffa giornaliera intera 

 Oltre 14 giorni Tariffa ridotta del 50% 

       Fino a 18 ore e oltre 14 giorni                                         Riduzione del 63 % sulla tariffa base 

       Oltre 29 giorni                                                                   Ulteriore riduzione del 50% 

ART. 22 
(Riduzioni della tassa ex art. 44 della legge) 

 
 Per i passi carrabili la tariffa é ridotta al 50 %. 

 Per i passi carrabili denominati “a raso”, per i quali viene rilasciato apposito cartello 

segnaletico di divieto di sosta, la tassa va determinata con tariffa ordinaria ridotta del 10 %. 

 
ART. 23 

(Riduzioni della tassa ex art. 45 della legge) 
 

a) Per le occupazioni di spazi sovrastanti e sottostanti il suolo, di cui all’art. 45 comma 2 lettera c) del 

DLgs. n° 507/93, la tariffa base di cui alla lettera a) del medesimo comma è ridotta di 1/3. 

b) Le tariffe sono ridotte del 50% per le occupazioni realizzate da venditori ambulanti e da produttori 

agricoli che vendono direttamente il loro prodotto. Sono ridotte rispettivamente dell’80 % e del 50 % 

le tariffe per le occupazioni poste in essere con installazioni d’attrazioni, giochi e divertimenti dello 

spettacolo viaggiante e le tariffe per le occupazioni temporanee per i fini di cui all’art. 46 del d. lgs. 

n° 507/93. 

c) Per le occupazioni realizzate in occasione di manifestazioni politico – culturali e sportive si applica la 

tariffa  ridotta dell’ 80%. 

d) Per le occupazioni temporanee, che si verifichino con carattere ricorrente, è disposta la riscossione 

mediante tariffa ridotta del 50%. 

e) In ogni caso la tariffa non può essere, qualunque sia la categoria di riferimento dell’occupazione ed 

indipendentemente da ogni riduzione, inferiore a €. 0,1291 al metro quadrato per giorno ed a €. 

0,0774 per le occupazioni poste in essere con istallazioni di attrazioni giochi e divertimenti dello 

spettacolo viaggiante nonché per le occupazioni realizzate in occasione di manifestazioni politiche, 

culturali e sportive. 

 
ART. 24 

(Esenzione dalla tassa) 
 

Sono esenti, dal pagamento della tassa, tutte le occupazioni di cui all’art. 49 del D.Lgs. 15/11/1993 

n° 507, oltre alle seguenti occupazioni occasionali: 
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a) occupazioni sovrastanti il suolo pubblico con festoni, addobbi, luminarie in occasione di festività e 

ricorrenze civili e religiose. La collocazione di luminarie natalizie é esente quando avvenga nel 

rispetto delle prescrizioni dell’Autorità Comunale; 

b) occupazioni di pronto intervento con ponti, steccati, scale, pali di sostegno per piccoli lavori di 

riparazione, manutenzione o sostituzione riguardanti infissi, pareti, coperti di durata non superiore 

alle 6 ore; 

c) occupazioni per operazioni di trasloco e di manutenzione del verde (es. potatura alberi) con mezzi 

meccanici o automezzi operativi, di durata non superiore alla 6 ore. 

d) occupazioni per manifestazioni od iniziative a carattere politico, purchè l’area occupata non ecceda 

10 Mq.; 

e) occupazioni con innesti o allacci a impianti di erogazione di pubblici servizi. 

 

I soggetti a cui sono state assegnate in adozione dall’Amministrazione, con apposito atto autorizzatorio, 

aree destinate a verde pubblico, vengono esonerati dal pagamento della tassa per le occupazioni dagli 

stessi effettuate su dette aree e limitatamente nel periodo di assegnazione.  

 
ART. 25 

(Denuncia e versamento della tassa) 
 

1) Per le occupazioni permanenti di suolo pubblico, i soggetti di cui all’art. 39 del D. Lgs. n. 507/93 

devono presentare al Comune, quale Ente impositore, apposita denuncia entro trenta giorni dalla data di 

rilascio dell’atto di concessione e, comunque, non oltre il 31 dicembre dell’anno di rilascio della 

concessione medesima. La denuncia va effettuata utilizzando gli appositi modelli predisposti dagli uffici 

Comunali, dagli stessi messi a disposizione degli utenti presso i relativi uffici: la denuncia deve 

contenere gli elementi identificativi del contribuente, gli estremi dell’atto di concessione, la superficie 

occupata, la categoria dell’area sulla quale si realizza l’occupazione, la misura di tariffa corrispondente 

e l’importo complessivamente dovuto. Negli stessi termini deve essere effettuato il versamento della 

tassa, dovuta per l’intero anno di rilascio della concessione. L’attestato deve essere allegato alla 

denuncia e i relativi estremi trascritti nella denuncia stessa. Nell’ambito del processo di miglioramento 

dei servizi offerti ai contribuenti, il Comune si propone di promuovere ed attuare forme di presentazione 

on-line della suddetta denuncia. 

2) L’obbligo della denuncia, nei modi e nei termini di cui al comma precedente, non sussiste per gli 

anni successivi a quello di prima applicazione della tassa, sempre che non si verifichino variazioni 

nell’occupazione che determinino un maggiore ammontare del tributo. In mancanza di variazioni nelle 
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occupazioni, il versamento della tassa deve essere effettuato nel mese di gennaio, utilizzando l’apposito 

modulo di cui al comma 4. 

3) Per le occupazioni di cui all’art. 46 del D. Lgs. n. 507/93, il versamento della tassa deve essere 

effettuato nel mese di gennaio di ciascun anno. Per le variazioni in aumento verificatesi nel corso 

dell’anno, la denuncia, anche cumulativa e il versamento possono essere effettuate entro il 30 giugno 

dell’anno successivo. 

4) Il pagamento della tassa deve essere effettuato mediante versamento a mezzo di conto corrente 

postale, intestato al Concessionario per la Riscossione e l’Accertamento del Tributo con arrotondamento 

a 5 centesimi per difetto, se la frazione non è superiore a 14 centesimi, o per eccesso se è superiore. 

5)   Se l’importo è superiore a €. 258,23 la Tassa di Occupazione Spazi ed Aree Pubbliche Permanente 

può essere corrisposta in quattro rate, senza interessi, di uguale importo, aventi scadenza nei mesi di: 

gennaio, aprile, luglio ed ottobre dell’anno di riferimento del tributo. Per le occupazioni realizzate nel 

corso dell’anno, la rateizzazione può essere effettuata alle predette scadenze ancora utili alla data di 

inzio delle occupazioni stesse; qualora l’occupazione abbia inizio successivamente al 31 luglio, la 

rateizzazione può essere effettuata in due rate di uguale importo aventi scadenza, rispettivamente, nel 

mese di inizio dell’occupazione e nel mese di dicembre dello stesso anno ovvero, se l’occupazione cessa 

anteriormente al 31 dicembre, alla data della cessazione medesima. 

5)bis Per le occupazioni temporanee di importo superiore a €. 258,23, il relativo tributo può essere 

corrisposto in 4 rate, senza interessi, di uguale importo, di cui la I^ rata all’atto del rilascio 

dell’autorizzazione e le successive alle scadenze utili previste nei mesi di gennaio, aprile, luglio ed 

ottobre  e comunque non oltre il periodo di occupazione autorizzato. 

6) Per le occupazioni temporanee, l’obbligo della denuncia è assolto con il pagamento della tassa e la 

compilazione del modulo di versamento di cui al punto 4, da effettuarsi in via anticipata. Qualora le 

occupazioni non siano connesse ad alcun previo atto dell’amministrazione, il pagamento della tassa può 

essere effettuato senza la compilazione del suddetto modulo, mediante versamento diretto. 

 
ART. 26 

(Accertamenti, rimborsi e riscossione coattiva della tassa) 
 

Per l’accertamento, la liquidazione, il rimborso e la riscossione coattiva della tassa, si osservano le 

disposizioni previste all’art. 51 del D.Lgs. 507/93 e successive modificazioni. 

Non si procede all’accertamento della tassa per l’occupazione permanente e temporanea di spazi ed 

aree pubbliche il cui importo non eccede €. 10,33. 

La riscossione coattiva si effettua secondo le modalità previste dal R.D. n. 639 del 30/09/1910. 
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ART. 27 

(Sanzioni) 
 

Per le violazioni concernenti l’applicazione della tassa si applicano le sanzioni di cui ai Decreti 

Legislativi n. 471,472 e 473 del 18/12/1997. 

Le violazioni delle norme concernenti l’occupazione (occupazione senza titolo, in eccedenza alla 

superficie concessa, non rispetto delle prescrizioni imposte nell’atto di rilascio o di altri obblighi 

imposti dal concessionario) sono invece punite a norma degli artt. 106 e seguenti del T.U.L.C.P.  

03/03/1934 n° 383 (e successive modificazioni), della Legge 24/11/1981 n° 689 (e successive 

modificazioni) e del D.Lgs. 30/04/1992 n° 285 (e successive modificazioni). 

 
ART. 28 

(Norme finali) 
 

Per quanto non regolamentato, si applicano le disposizioni di legge vigenti. 

 

ART. 29 
(Entrata in vigore) 

 
Il presente Regolamento entra in vigore a far data dal 1° gennaio 2007. 
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CIRCOSCRIZIONE I
VIALE ACACIA DELL III CATEGORIA

VIA ALTI ERI GIOSAFATTE III CATEGORIA

STRADA BALICE DETTA III CATEGORIA

VIA BARLETTA S SPIRITO III CATEGORIA

VICO II BATTISTI CESARE III CATEGORIA

VICO I BATTISTI CESARE III CATEGORIA

VIA BATTISTI CESARE III CATEGORIA

VIA BITONTO III CATEGORIA

STRADA PROVINCIALE BITONTO AEROPORTO PALESE III CATEGORIA

VIA BRINDISI S SPIRITO III CATEGORIA

STRADA RURALE CALADORIA III CATEGORIA

VIA CALADORIA III CATEGORIA

VICO I VIA CAP I TANEO III CATEGORIA

VICO I PIAZZA CAP I TANEO III CATEGORIA

VICO II VIA CAPITANEO III CATEGORIA

VICO II PIAZZA CAPITANEO III CATEGORIA

VIA CAPITANEO III CATEGORIA

PIAZZA CAPITANEO III CATEGORIA

I TRAVERSA DI VIA CAP I TANEO III CATEGORIA

VICO IX VIA CAPITANEO III CATEGORIA

VICO III VIA CAPITANEO III CATEGORIA

VICO IV VIA CAPITANEO III CATEGORIA

VICO V VIA CAPITANEO III CATEGORIA

VICO VI VIA CAPITANEO III CATEGORIA

VICO X VIA CAPITANEO III CATEGORIA

VICO VII VIA CAPITANEO III CATEGORIA

VICO VIII VIA CAPITANEO III CATEGORIA

II TRAVERSA DI VIA CAPITANEO III CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA CAPITANEO AL N 67 III CATEGORIA

I TRAVERSA CAPUTO III CATEGORIA

TRAVERSA CAPUTO 8 III CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA CAPUTO AL N 25 III CATEGORIA

VIA CAPUTO I E II TRATTO III CATEGORIA

VIA CARNIA S SPIRITO III CATEGORIA

VIA CARSO III CATEGORIA

STRADA CENTRULLO III CATEGORIA

STRADA COLA DI CAGNO III CATEGORIA

CORTE IV COLOMBO CRISTOFARO III CATEGORIA

VICO VI COLOMBO CRISTOFARO III CATEGORIA

LUNGOMARE COLOMBO CRISTOFARO III CATEGORIA

I TRAVERSA COLOMBO CRISTOFARO III CATEGORIA

VICO VIII COLOMBO CRISTOFARO III CATEGORIA

CORTE I COLOMBO CRISTOFARO III CATEGORIA

CORTE II COLOMBO CRISTOFARO III CATEGORIA

TRAVERSA DEL LUNGOMARE COLOMBO CRISTOFARO AL N 284 III CATEGORIA

TRAVERSA DEL LUNGOMARE COLOMBO CRISTOFARO AL N 29 III CATEGORIA

VIA CORSICA S SPIRITO III CATEGORIA

VIA CORTESE III CATEGORIA

VICO D AMELY III CATEGORIA

VIALE D ANNUNZIO GABRIELE III CATEGORIA
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STRADA EX VICINALE DA PONTE Cc 111 CATEGORIA

VIA DANDOLO 111 CATEGORIA

VIA DE ANTIQUIS G ANTONIO 111 CATEGORIA

VIA DE GIOSA NICOLA II CATEGORIA

VIA DE PASCALE ACHILLE 111 CATEGORIA

VIA GAROFALO GIOVANNI 111 CATEGORIA

VICO II GENOVA 111 CATEGORIA

VICO IV GENOVA 111 CATEGORIA

VIA GENOVA S SPIRITO 111 CATEGORIA

VIA GIANNONE DE MAIORIBUS 111 CATEGORIA

STRADA PRIVATA GIOFFRESE 111 CATEGORIA

VIA GIOVANNA PRINCIPESSA 111 CATEGORIA

VIA IMPERIA 111 CATEGORIA

VIA INDIPENDENZA II CATEGORIA

VICO I INDIPENDENZA 111 CATEGORIA

VICO II INDIPENDENZA 111 CATEGORIA

VICO IOLANDA PRINCIPESSA 111 CATEGORIA

VIA IOLANDA PRINCIPESSA S SPIRITO 111 CATEGORIA

LARGO LOVERGINE 111 CATEGORIA

VIA LOVERGINE 111 CATEGORIA

VICO I LOVERGINE 111 CATEGORIA

VIA LUCCA 111 CATEGORIA

VIA LUISI 111 CATEGORIA

VICO X MACCHI~ 111 CATEGORIA

VICO XXIII MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO XXII MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO XXI MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO XX MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO XVIII MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO XVII MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO XVI MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO XV MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO XIV MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO XIII MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO XXIV MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO XI MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO VII MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO VIII MACCHIE (111 CATEGORIA

VICO VI MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO IX MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO IV MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO 111 MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO II MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO I MACCHIE 111 CATEGORIA
,

VIA MACCHIE 111 CATEGORIA

111 TRAVERSA MACCHIE 111 CATEGORIA

II TRAVERSA MACCHIE 111 CATEGORIA

I TRAVERSA MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO XII MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO XXVI MACCHIE 111 CATEGORIA

VICO V MACCHIE 111 CATEGORIA
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CIRCOSCRIZIONE DENOMINAZIONE STRADA CATEGORIA

VICO XXV MACCHIE III CATEGORIA

STRADA PRIVATA MACINA III CATEGORIA

VIA MAFALDA PRINCIPESSA III CATEGORIA

VIALE MAGNOLIA DELLA III CATEGORIA

PIAZZA MAGRINI DON DEMETRIO III CATEGORIA

VICO I MAGRINI DON DEMETRIO III CATEGORIA

VIA MAIORANO ANGELOANTONIO III CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA MALTA AL N 12 III CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA MALTA AL N 7 E 8 III CATEGORIA

VIA MALTA S SPIRITO III CATEGORIA

STRADA MAMMAGNORA III CATEGORIA

VIA MANNARINO FLLI III CATEGORIA

VIA MARIA PRINCIPESSA III CATEGORIA

I TRAVERSA MARIA PRINCIPESSA III CATEGORIA

VIA MASELLIS MICHELE III CATEGORIA

VICO I MASSARI III CATEGORIA

VIA MASSARI GIUSEPPE III CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA MASSARO 45 III CATEGORIA

VICO V MASSARO NICOLA III CATEGORIA

VICO VI MASSARO NICOLA III CATEGORIA

VICO I MASSARO NICOLA III CATEGORIA

VICO II MASSARO NICOLA III CATEGORIA

VICO IV MASSARO NICOLA III CATEGORIA

VICO III MASSARO NICOLA III CATEGORIA

TRAVERSA MASSARO NICOLA TEN III CATEGORIA

TRAVERSA MAZZINI GIUSEPPE III CATEGORIA

VIA MAZZINI GIUSEPPE S SPIRITO III CATEGORIA

VIA MESSINA S SPIRITO III CATEGORIA

VIA MILANO S SPIRITO III CATEGORIA

VICO XVII MODUGNO III CATEGORIA

VICO XVIII MODUGNO III CATEGORIA

VICO XX MODUGNO III CATEGORIA

VICO XXI MODUGNO III CATEGORIA

VICO XXII MODUGNO III CATEGORIA

VICO XXIV MODUGNO III CATEGORIA

VICO VIII MODUGNO III CATEGORIA

VICO XVI MODUGNO III CATEGORIA

VICO XXIII MODUGNO III CATEGORIA

VICO VI MODUGNO III CATEGORIA

II TRAVERSA MODUGNO III CATEGORIA

VICO I MODUGNO III CATEGORIA

VICO II MODUGNO III CATEGORIA

VICO III MODUGNO III CATEGORIA

VICO IV MODUGNO III CATEGORIA

VICO XI MODUGNO III CATEGORIA

VICO V MODUGNO III CATEGORIA

VICO XV MODUGNO III CATEGORIA

VICO X MODUGNO III CATEGORIA

VICO XII MODUGNO III CATEGORIA

VICO XIII MODUGNO III CATEGORIA

VICO XIV MODUGNO III CATEGORIA
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CIRCOSCRIZIOHB DBNOMINAZIOHB STRADA CATEGORIA
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VICO XIX MODUGNO 111 CATEGORIA

VICO IX MODUGNO 111 CATEGORIA

VICO XVIII MODUGNO BIS 111 CATEGORIA

VICO XIV MODUGNO BIS 111 CATEGORIA

VICO VII MODUGNO I TRONCO 111 CATEGORIA

VICO VII MODUGNO II TRONCO 111 CATEGORIA

VIA MODUGNO PALESE 111 CATEGORIA

VIA MONTE CAPPUCCIO 111 CATEGORIA

VIA MONTE GRAPPA PALESE 111 CATEGORIA

VIA MONTE S MARTINO 111 CATEGORIA

VIA MONTE S MICHELE II CATEGORIA

VICO I MONTE S MICHELE 111 CATEGORIA

VIA MONTE SABOTINO 111 CATEGORIA

VIA MONTELLO S SPIRITO 111 CATEGORIA

VICO VI MOSSA CONTE 111 CATEGORIA

VIA MOSSA CONTE 111 CATEGORIA

CORTE I MOSSA CONTE 111 CATEGORIA

VIA NAPOLI II CATEGORIA

IV TRAVERSA DI VIA NAPOLI 111 CATEGORIA

II TRAVERSA DI VIA NAPOLI 111 CATEGORIA

I TRAVERSA DI VIA NAPOLI 111 CATEGORIA

PARALLELA II TRAVERSA DI VIA NAPOLI 111 CATEGORIA

VIA NAPOLI S SPIRITO 111 CATEGORIA

V TRAVERSA NAPOLI VIA 111 CATEGORIA

VIA NENNA POMPONIO 111 CATEGORIA

VIA NISIO GIROLAMO 111 CATEGORIA

VICO II NOVIELLO TENENTE SAVERIO 111 CATEGORIA

VICO I NOVIELLO TENENTE SAVERIO 111 CATEGORIA

VIA NOVIELLO TENENTE SAVERIO 111 CATEGORIA

VIALE OLEANDRO DELL 111 CATEGORIA

VIA OLIVO DELL 111 CATEGORIA

VIA PADOVA S SPIRITO 111 CATEGORIA

STRADA PADULA 111 CATEGORIA

VICO II PALERMO 111 CATEGORIA

VICO I PALERMO 111 CATEGORIA

VIA PALERMO S SPIRITO 111 CATEGORIA

STRADA PROVINCIALE PALESE MODUGNO 111 CATEGORIA

VIA PANSINI SERGIO S SPIRITO 111 CATEGORIA

STRADA PARCO DU RIZZU 111 CATEGORIA

STRADA PASCULLI 111 CATEGORIA

STRADA PATIERNO 111 CATEGORIA

TRAVERSA PIZZILLO 111 CATEGORIA

CONTRADA PIZZILLO 111 CATEGORIA

STRADA PIZZILLO 111 CATEGORIA

II TRAVERSA PIZZILLO 111 CATEGORIA

VIALE PLATANO DEL 111 CATEGORIA

VIA paLA S SPIRITO 111 CATEGORIA

VIALE PRIOLO GINO 111 CATEGORIA

TRAVERSA DI VIALE PRIOLO GINO AL N 8 111 CATEGORIA

STRADA PRIVATA QUADRIFOGLIO DEL 111 CATEGORIA

VIA RANIERI TENENTE LEONARDO 111 CATEGORIA
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VIA REGGIO 111 CATEGORIA

STRADA PRIVATA RENNA 111 CATEGORIA

VICO VIII LARGO RENNA DOMENICO 111 CATEGORIA

VICO VII LARGO RENNA DOMENICO 111 CATEGORIA

VICO VI LARGO RENNA DOMENICO 111 CATEGORIA

VICO V LARGO RENNA DOMENICO 111 CATEGORIA

VICO IV RENNA DOMENICO 111 CATEGORIA

VICO 111 RENNA DOMENICO 111 CATEGORIA
"

VICO I RENNA DOMENICO 111 CATEGORIA i;~,
VIA RENNA DOMENICO 111 CATEGORIA

LARGO RENNA DOMENICO 111 CATEGORIA

VICO II RENNA DOMENICO I E II TRONCO 111 CATEGORIA

STRADA RICCHIZZI 111 CATEGORIA

PIAZZA ROMA 111 CATEGORIA

VIA ROMA S SPIRITO 111 CATEGORIA

STRADA ROTTA LA CAPA 111 CATEGORIA

STRADA PRIVATA RUCCI ARCANGELO 111 CATEGORIA

CONTRADA SALMENZIO 111 CATEGORIA

VIA SAN FILIPPO 111 CATEGORIA

VIA SAN MARCO S SPIRITO 111 CATEGORIA

VIA SARDEGNA S SPIRITO 111 CATEGORIA

STRADA PRIVATA SASSANELLI 111 CATEGORIA

VIA SAVOIA 111 CATEGORIA

VIA SAVONA 111 CATEGORIA

VIA SCHIPA TITO 111 CATEGORIA

VIA SETTEMBRINI LUIGI 111 CATEGORIA

VICO SETTEMBRINI LUIGI 111 CATEGORIA

STRADA SPEZIALE DELLO II CATEGORIA

LARGO STAZIONE 111 CATEGORIA

VIALE TAMERICE DEL 111 CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA TARANTO AL N 29 111 CATEGORIA

VIA TARANTO S SPIRITO 111 CATEGORIA

VIA TITOLO 111 CATEGORIA

VICO I TORINO 111 CATEGORIA

VIA TORINO S SPIRITO 111 CATEGORIA

STRADA TORRE DI BRENGOLA 111 CATEGORIA

VIA TRANI S SPIRITO 111 CATEGORIA

VICO TRAVERSA 111 CATEGORIA

VIA TRENTO S.SPIRITO 111 CATEGORIA

VIA TRIESTE S SPIRITO 111 CATEGORIA

VIA UDINE 111 CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA UDINE 111 CATEGORIA

PARALLELA DI VIA UDINE 111 CATEGORIA

CORSO UMBERTO I 111 CATEGORIA

I TRAVERSA CORSO UMBERTO I 111 CATEGORIA

PROLUNGAMENTO VICO 111 UMBERTO I 111 CATEGORIA

VICO IV UMBERTO I 111 CATEGORIA

VICO 111 UMBERTO I 111 CATEGORIA

VIA UMBERTO PRINCIPE III CATEGORIA

VICO I UMBERTO PRINCIPE 111 CATEGORIA

VICO II UMBERTO PRINCIPE 111 CATEGORIA
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CIRCOSCRIZIONE DENOMINAZIONE STRADA CATEGORIA
;: ;', .-~--VIA \. VACCA GENERALE GIOVANNI 111 CATEGORIA

VIA VENEZIA S SPIRITO 111 CATEGORIA

VIA VERDI GIUSEPPE S SPIRITO 111 CATEGORIA

VICO IX VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

PROLUNGAMENTO DI CORSO VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

TRAV AL N 6 DI VICO XVII CORSO VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

TRAVERSA DI CORSO VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

VICO I CORSO VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

VICO II VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

VICO IV VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

VICO V CORSO VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

VICO XVI VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

VICO XX VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

VICO XVIII VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

VICO XVII VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

VICO VI VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

VICO XV VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

VICO XIX VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

VICO XIV VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

VICO XIII VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

VICO XII VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

VICO X VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

VICO VII VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

TRAVERSA PRIVATA DI CORSO VITTORIO EMANUELE AL N 118 111 CATEGORIA

TRAVERSA DI CORSO VITTORIO EMANUELE AL N 160 111 CATEGORIA

VICO IX VITTORIO EMANUELE BIS 111 CATEGORIA

CORSO VITTORIO EMANUELE PALESE 111 CATEGORIA

II PARALLELA PRIVATA VITTORIO VENETO 111 CATEGORIA

II TRAVERSA VITTORIO VENETO 111 CATEGORIA

PARALLELA DI VIA VITTORIO VENETO 111 CATEGORIA

VIA VITTORIO VENETO 111 CATEGORIA

VICO I VIA VITTORIO VENETO 111 CATEGORIA

VICO II VIA VITTORIO VENETO 111 CATEGORIA

VlCO 111 VIA VITTORIO VENETO 111 CATEGORIA

VICO IV VIA VITTORIO VENETO 111 CATEGORIA

VICO V VIA VITTORIO VENETO 111 CATEGORIA

VICO VI VIA VITTORIO VENETO 111 CATEGORIA

I TRAVERSA VOLPE GIUSEPPE 111 CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA VOLPE GIUSEPPE 111 CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA VOLPE GIUSEPPE N 12 111 CATEGORIA

VIA VOLPE GIUSEPPE PALESE 111 CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA ZARA 111 CATEGORIA

VIA ZARA S SPIRITO 111 CATEGORIA
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CIRCOSCRIZIONE II
VIA ABRUZZI III CATEGORIA

VIALE ACCOLTI GIL BIAGIO II CATEGORIA

VARIANTE STRADA PROV AEROPORTO III CATEGORIA

VIA AGRIGENTO III CATEGORIA

STRADA EX VICINALE ALBERO DELLA BATTAGLIA III CATEGORIA

VIA ALTAMURA SAVERIO III CATEGORIA

STRADA RURALE ARGENTIERI III CATEGORIA

VIA ASCIANGHI III CATEGORIA

VIA ATTI ARTURO III CATEGORIA

STRADA PROVINCIALE BARI MODUGNO TORITTO III CATEGORIA

VIA BARISANO DA TRANI III CATEGORIA

VIA BEETHOVEN LUDWIG VAN III CATEGORIA

VIA BELLEZZA VINCENZO III CATEGORIA

VIA BOCCASILE GINO III CATEGORIA

VIA BOGGIANO GIACOMO III CATEGORIA

VIA BONOMO VINCENZO III CATEGORIA

VIA BRINDISI III CATEGORIA

VIA BUOZZI BRUNO III CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA BUOZZI BRUNO AL N 29 M III CATEGORIA

STRADA PRIVATA BUOZZI BRUNO N 54 III CATEGORIA

VIA CACUDI PROF NICOLA III CATEGORIA

VIA CAGLIARI III CATEGORIA

VIA CALABRIA III CATEGORIA

VIA CALITRI NICOLA III CATEGORIA

VIA CAMPANIA III CATEGORIA

VIA CANDURA GIOVANNI III CATEGORIA

STRADA CAPO SCARDICCHIO III CATEGORIA

STRADA CARRARA LA III CATEGORIA

VIA CASSALA III CATEGORIA

STRADA CASTELLUCCIO III CATEGORIA

VIA CATANZARO III CATEGORIA

VIALE CHARTROUX PROSPERO ZI III CATEGORIA

VIA CHEREN III CATEGORIA

VIA CIFARIELLO FILIPPO III CATEGORIA

VIA CIUSA RICCARDO III CATEGORIA

VIALE COLUMBO TOMMASO ZI III CATEGORIA

VIALE CORIGLIANO LUIGI ZI III CATEGORIA

VIA COSENZA III CATEGORIA

VIA COSTANTINO GIOVANNI III CATEGORIA

VIA COZZOLI GIULIO III CATEGORIA

VIA CURIE MARIA III CATEGORIA

VIA D ALESSIO PROF SALVATORE III CATEGORIA

VIA DAMIANI SAVERIO III CATEGORIA

VIA DE BENEDICTIS GIUSEPPE III CATEGORIA

VIA DE BLASI ALBERTO III CATEGORIA

VIALE DE BLASIO FRANCESCO ZI III CATEGORIA

VIA DE GIOSA MICHELE III CATEGORIA

VIA DE RIBERA GIUSEPPE III CATEGORIA

VIA DE VICARIIS ANTONIO III CATEGORIA

VIA DELEDDA GRAZIA III CATEGORIA
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STRADELLA PRIVATA DESERTO" III CATEGORIA

STRADA DI CAGNO 111 CATEGORIA

VIA EMILIA ROMAGNA III CATEGORIA

VIALE EUROPA III CATEGORIA

TRAVERSA DI VIALE EUROPA AL N 81 III CATEGORIA

VIA TARANTO III CATEGORIA

STRADA TARINE DELLE III CATEGORIA

STRADA TESORO DEL III CATEGORIA

STRADA TORRE DEI CANI III CATEGORIA

STRADA TORRE DI RELLA 111 CATEGORIA

VIA TOSCANA III CATEGORIA

VIA TRAMONTE SALVATORE I CATEGORIA

VIA TRANI III CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA TRENTINO ALTO ADIGE III CATEGORIA

VIA TRENTINO ALTO ADIGE III CATEGORIA

VIA TROCCOLI FRANCESCO P III CATEGORIA

VIA UMBRIA III CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA UMBRIA AL N 2 III CATEGORIA

VIA VAL D AOSTA III CATEGORIA

VIA VENETO III CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA VENETO AL N 2 III CATEGORIA

VIA VERONA III CATEGORIA

VIA VICENZA III CATEGORIA

VIA VIOLANTE ALFREDO III CATEGORIA

VIALE ZIPPITELLI FRANCESCO III CATEGORIA
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VIA ALBANESE GIUSEPPE II CATEGORIA

STRADA PRIVATA ALBERGO I TRATTO II CATEGORIA

PARALLELA DI VIA AMORUSO MANZARI M AL N 62 7 II CATEGORIA

VIA AMORUSO MANZARI MAURO II CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA AMORUSO MANZARI MAURO AL N 39 II CATEGORIA

VIA ARCIDIACONO GIOVANNI II CATEGORIA

VIA AZZARITA MANFREDI II CATEGORIA

VIA BELLOMO NICOLA GENERALE II CATEGORIA

VIA BENGASI II CATEGORIA

VIA BITRITTO II CATEGORIA

VIA BONGHI RUGGIERO II CATEGORIA

VIALE BONOMO GENERALE II CATEGORIA

VIA BRANCACCIO FRANCESCO M II CATEGORIA

VIA BRENNERO II CATEGORIA

I TRAVERSA BRIGATA BARI II CATEGORIA

VIA BRIGATA E DIVISIONE BARI II CATEGORIA

VIA CACCURI EDMONDO II CATEGORIA

STRADELLA CAFFÈ DEL II CATEGORIA

STRADA PRIVATA CALVANI DONATO II CATEGORIA

VIA CAMPIONE FRANCESCO II CATEGORIA

II TRAVERSA CAMPIONE FRANCESCO II CATEGORIA

STRADELLA CANNARUTO II CATEGORIA

VIA CARAFA ETTORE II CATEGORIA

VIA CARNIMEO GEN NICOLA II CATEGORIA

VIA CARRANTE AURELIO II CATEGORIA

VIA CASSANO MARTINO II CATEGORIA

VIA CHE GUEVARA II CATEGORIA

VIA CHI ECO FRANCESCO II CATEGORIA

VIA CIASCA AGOSTINO II CATEGORIA

VIA ClMARRUSTI VITTORIANO II CATEGORIA

II TRAVERSA COLAPIETRO GIUSEPPE II CATEGORIA

I TRAVERSA COLAPIETRO GIUSEPPE II CATEGORIA

VIA COLAPIETRO GIUSEPPE II CATEGORIA

VIA COLLETTA PIETRO II CATEGORIA

VIA COLLODI CARLO II CATEGORIA

VIA COMBONI MONS DANIELE II CATEGORIA

VIA COMES ORAZIO II CATEGORIA

VIALE CONCILIO VATICANO II II CATEGORIA

VIALE COTUGNO DOMENICO II CATEGORIA

I PRIVATA DE ANGELIS II CATEGORIA

II PRIVATA DE ANGELIS II CATEGORIA

VIA DE FERRARIS ANTONIO II CATEGORIA

TRAVERSA DE GEMMIS NICOLA II CATEGORIA

VIA DE GEMMIS NICOLA II CATEGORIA

VIALE DE LAURENTIS LUIGI II CATEGORIA

VIALE DELL ANDRO NICOLA II CATEGORIA

VIA DEVITOFRANCESCO GAETANO II CATEGORIA

VIA DI CAGNO VITANTONIO II CATEGORIA

VIA DI TULLIO VITa NICOLA II CATEGORIA

VIALE DIOGUARDI SAVERIO II CATEGORIA
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CIRCOSCRIZIONE DENOMINAZIONE STRADA CATEGORIA,

VIA cc , ". DODARO SILVIO" II CATEGORIA

VIA EINSTEIN ALBERT II CATEGORIA

VIALE ENNIO QUINTO II CATEGORIA

VIA FAVIA ARMANDO II CATEGORIA

VIALE FLACCO ORAZIO II CATEGORIA

VIA FOGGIA II CATEGORIA

VIA GARRONE NICOLA II CATEGORIA

VIA GIOVENE GIUSEPPE MARIA II CATEGORIA

PIAZZALE GIULIO CESARE II CATEGORIA

VIA GORYUX RAFFAELE II CATEGORIA

VIA GUANELLA DON LUIGI II CATEGORIA

VIA GUEVARA GENNARO II CATEGORIA

VIA LONGO BARTOLO II CATEGORIA

VIA LUCARELLI ANTONIO II CATEGORIA

VIA LUCERA II CATEGORIA

VIA MANDRAGORA DOMENICO II CATEGORIA

STRADA PRIVATA MARROCCOLI II CATEGORIA

STRADELLA MASSIMI E LO SACCO II CATEGORIA

II TRAVERSA MATARRESE II CATEGORIA

I TRAVERSA MATARRESE II CATEGORIA

VIA MATARRESE SALVATORE II CATEGORIA

111 TRAVERSA MATARRESE SALVATORE II CATEGORIA

PIAZZALE MATER ECCLESlAE II CATEGORIA

VIA MATERA II CATEGORIA

VIA MILELLA LUIGI II CATEGORIA

VIA MIMMI CARDINALE MARCELLO II CATEGORIA

VIA MITOLO MICHELE II CATEGORIA

VIA MODUGNO GIOVANNI II CATEGORIA

VIA MONTE NEVOSO II CATEGORIA

VICO MURGE DELLE 111 CATEGORIA

VIA MURGE DELLE 111 CATEGORIA

VIA NICEFORO II CATEGORIA

VIA NICODEMO MONS ENRICO II CATEGORIA

LARGO NITTI FRANCESCO SAVERIO II CATEGORIA

VIA PALACH JAN II CATEGORIA

VIA PANSINI SERGIO II CATEGORIA

VIA PAPA BENEDETTO XIII II CATEGORIA

VIA PAPA BONIFACIO IX II CATEGORIA

VIA PAPA GI6VANNI PAOLO I II CATEGORIA

VIA PAPA INNOCENZO XII II CATEGORIA

VIA PAPA PAOLO VI II CATEGORIA

VIALE PAPA PIO XII II CATEGORIA

VIA PAPA URBANO VI II CATEGORIA

VIALE PASTEUR LOUIS II CATEGORIA

II TRAVERSA PASUBIO II CATEGORIA

VIA PETRERA DANIELE II CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA PETRONI GIULIO AL N 135A 111 CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA PETRONI GIULIO AL N 57 II CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA PETRONI GIULIO AL N 75 111 CATEGORIA

VIA PICONE II CATEGORIA

VIA PIETROCOLA SALVATORE II CATEGORIA
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ST PISCINA DEL SORCIO II CATEGORIA

VIA POLI GIUSEPPE SAVERIO II CATEGORIA

VIA POTENZA II CATEGORIA

VIA RICCHIONI LUIGI II CATEGORIA

I TRAVERSA ROSALBA CAMILLO II CATEGORIA

II TRAVERSA ROSALBA CAMILLO II CATEGORIA

PAR INT 46E DI VIA ROSALBA CAMILLO II CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA ROSALBA CAMILLO AL N 47D II CATEGORIAI 

VIALE SALANDRA ANTONIO II CATEGORIA
I
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CIRCOSCRIZIONE DENOMINAZIONE STRADA CATEGORIA

CIRCOSCRIZIONE IV c'i' '.

STRADELLA ACQUEDOTTO 111 CATEGORIA

STRADA ACQUEDOTTO DELL 111 CATEGORIA

VIA AGOSTINELLI 111 CATEGORIA

I TRAVERSA AGOSTINELLI 111 CATEGORIA

VIA ALBENZIO FRANCESCO III CATEGORIA

VIA ALFIERI VITTORIO III CATEGORIA

I TRAVERSA ALFIERI VITTORIO III CATEGORIA

VIA ALIGHIERI DANTE CARBONARA III CATEGORIA

VIA ALIGHIERI DANTE CEGLIE III CATEGORIA

VIA ALIGHIERI DANTE LOSETO III CATEGORIA

VIA AMEDEO CARBONARA III CATEGORIA

VICO III AMEDEO PRINCIPE CEGLIE III CATEGORIA

VIA AMEDEO PRINCIPE CEGLIE III CATEGORIA

VIA ANGIÒ III CATEGORIA

VICO APULIA III CATEGORIA

VIA ARCIERI III CATEGORIA

STRADA ARCO MADONNA III CATEGORIA

VICO ARDIGÒ III CATEGORIA

VIA ARDIGÒ III CATEGORIA

VICO ARIOSTO III CATEGORIA

VIA ASILO D INFANZIA III CATEGORIA

VIA ASTICO DELL III CATEGORIA

VIA BAINSIZZA III CATEGORIA

VIA BALACCO CORRADO III CATEGORIA

VIA BANDIERA FRATELLI II CATEGORIA

VIA BARACCA MAGGIORE FRANCESCO II CATEGORIA

VIA BARLETTA CEGLIE III CATEGORIA

VIA BATTISTI CESARE CARBONARA III CATEGORIA

VIA BATTISTI CESARE CEGLIE III CATEGORIA

VIA BATTISTI CESARE LOSETO III CATEGORIA

VIA BEBIO CAIO III CATEGORIA

STRADA VECCHIA BITRITTO CEGLIE O TORRE ROSSA III CATEGORIA

VIA BITRITTO LOSETO III CATEGORIA

VIA BIXIO NINO III CATEGORIA

VIA BOCCACCIO FRANCESCO III CATEGORIA

VIA BOLOGNA CARBONARA III CATEGORIA

VIA BOLOGNA S SPIRITO III CATEGORIA

VIA BONAVOGLIA ERNESTO III CATEGORIA

VICO III BONIFACIO III CATEGORIA

VICO BONIFACIO III CATEGORIA

VIA BONIFACIO III CATEGORIA

VIA BRAMANTE III CATEGORIA

VIA BRESCIA III CATEGORIA

VIA BRIGANTI GAETANO III CATEGORIA

VIA BUONARROTI MICHELANGELO III CATEGORIA

STRADA BUTERRITO DEL III CATEGORIA

STRADA CACAFUOCO III CATEGORIA

VIA CADORNA 111 CATEGORIA

VIA CADUTI STRAGE DI BOLOGNA III CATEGORIA

VIA CAFIERO CARLO III CATEGORIA
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VIA ..CAIROLI BENEDETTO I CATEGORIA

VICO CALABRIA 111 CATEGORIA

VIA CALABRIA CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA CALATAFIMI III CATEGORIA

VIA CALZETTARI III CATEGORIA

VICO CAMELIE DELLE III CATEGORIA

VICO CAMPANE DELLE III CATEGORIA

STRADA CAMPANILE III CATEGORIA

VIA CAMPO III CATEGORIA

STRADA EX VICINALE CANESTRELLE III CATEGORIA

VIA CANNONE III CATEGORIA

VIA CANTORE ANTONIO III CATEGORIA

VIA CANTÙ CESARE III CATEGORIA

STRADA RURALE CARATORE DEL CARMINE II CATEGORIA

VIA CARBONAI III CATEGORIA

STRADA CARBONARA CAPURSO III CATEGORIA

STRADA CARBONARA TRIGGIANO III CATEGORIA

VIA CARDUCCI GIOSUÈ I CATEGORIA

VICO CARDUCCI GIOSUÈ III CATEGORIA

VIA CARLO ALBERTO III CATEGORIA

VICO I CARMINE DEL III CATEGORIA

VICO II CARMINE DEL III CATEGORIA

VIA CARMOSINI III CATEGORIA

STRADA EX VICINALE CARRARA III CATEGORIA

PIAZZA CASTELLO CARBONARA III CATEGORIA

PIAZZA CASTELLO CEGLIE III CATEGORIA

VIA CAVA DELLA III CATEGORIA

VIA CAVOUR III CATEGORIA

VIA CAVOUR CEGLIE III CATEGORIA

STRADA PROVINCIALE CEGLIE BARI VALENZANO III CATEGORIA

STRADA CEGLIE CANNETO III CATEGORIA

STRADA CEGLIE CAPURSO III CATEGORIA

STRADA PROVINCIALE CEGLIE LOSETO III CATEGORIA

STRADA CEGLIE MODUGNO III CATEGORIA

STRADA EX VICINALE CEGLIE TRIGGIANO III CATEGORIA

VIA CERVIGNANO III CATEGORIA

VICO CHIARINI III CATEGORIA

LARGO CHIURLIA IGNAZIO III CATEGORIA

PIAZZA CIALDINI III CATEGORIA

VICO CIGNO DEL III CATEGORIA

STRADA CISTERNA DI TERRA ROSSA III CATEGORIA

VIA COL DI LANA CARBONARA III CATEGORIA

VIA COL DI LANA CEGLIE III CATEGORIA

TRATTO PRIVATO DI VIA COL DI LANA CEGLIE III CATEGORIA

II TRAVERSA DI VIA COL DI LANA CEGLIE III CATEGORIA

VIA COLAVECCHIO FRANCESCO SAVERIO III CATEGORIA

VIA COLOMBO CRISTOFARO CARBONARA III CATEGORIA

VIA COLONNA NICOLA III CATEGORIA

VIA CONCORDIA DELLA III CATEGORIA

VIA CORMONS III CATEGORIA

PIAZZA CORTE DELLA III CATEGORIA
I
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VIA ," CORTE DESTRA DELLA ., c 111 CATEGORIA

VIA CORTE SINISTRA DELLA 111 CATEGORIA

TRAVERSA CORTE SINISTRA DELLA 111 CATEGORIA

VIA CORTICELLI CARBONARA III CATEGORIA

VIA CORTICELLI CEGLIE 111 CATEGORIA

STRADA COTIZZE 111 CATEGORIA

VIA CREMONA III CATEGORIA

VICO CREMONA III CATEGORIA

VICO CRIMEA III CATEGORIA

VIA DALLA CHIESA GEN CARLO ALBERTO II CATEGORIA

VIA DALMAZIA II CATEGORIA

VIA DE AMICIS EDMONDO LOSETO III CATEGORIA

VIA DE ANGELIS FRANCESCO III CATEGORIA

VIA DE GIOSA NICOLA CEGLIE III CATEGORIA

VICO I DE MARINIS 111 CATEGORIA

VICO II DE MARINIS III CATEGORIA

VIA DE MARINIS GIUSEPPE III CATEGORIA

PIAZZA DE RUGGIERO GUIDO III CATEGORIA

VIA DEL PRETE CARLO III CATEGORIA

STRADA DESSUVO VIGNE NUOVE III CATEGORIA

II TRAVERSA DI VENERE III CATEGORIA'

VIA DI VENERE DOMENICO III CATEGORIA

STRADELLA DON CICCIa 111 CATEGORIA

STRADA EX VICINALE DONADONISI CARBONARA III CATEGORIA

VIA DONIZETTI GAETANO III CATEGORIA

VIA DUILIO III CATEGORIA

VIA DUOMO III CATEGORIA

VIA ELENA REGINA CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA ELENA REGINA LOSETO III CATEGORIA

VICO FAGIANO DEL III CATEGORIA

STRADA FANELLI III CATEGORIA

TRAVERSA PRIVATA DI VIA FANELLI GIUSEPPE N 201 II CATEGORIA

VIA FERRANNINI LUIGI III CATEGORIA

STRADA FERRIGNO 111 CATEGORIA

VICO FERROVIA DELLA III CATEGORIA

VIA FERROVIA DELLA 111 CATEGORIA

VIA FILANGIERI GAETANO CARBONARA III CATEGORIA

VIA FILZI FABIO II CATEGORIA

STRADA FIONE III CATEGORIA

VIA FIRENZE CARBONARA III CATEGORIA

VIA FIUME II CATEGORIA

VIA FIUME CEGLIE III CATEGORIA

VICO II FIUME CEGLIE III CATEGORIA

VICO I FIUME CEGLIE III CATEGORIA

VIA FIUME LOSETO III CATEGORIA

VIA FOGGIA CARBONARA III CATEGORIA

II TRAVERSA FOSCOLO UGO II I CATEGORIA

VICO I FOSCOLO UGO III CATEGORIA

III TRAVERSA FOSCOLO UGO III CATEGORIA

I TRAVERSA FOSCOLO UGO II I CATEGORIA

VIA FOSCOLO UGO CARBONARA III CATEGORIA
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CIRCOSCRIZIONE DENOMINAZIONE STRADA CATEGORIA

VIA FOSCOLO UGO CEGLIE III CATEGORIA

VIA FUSCO FILIPPO III CATEGORIA

VIA GAETA CARBONARA III CATEGORIA

VIA GALILEO GALILEI III CATEGORIA

VICO GALLO DEL III CATEGORIA

VIA GALLUPI PASQUALE III CATEGORIA

STRADA GARDO III CATEGORIA

VIA GARIBALDI GIUSEPPE III CATEGORIA

PIAZZA GARIBALDI GIUSEPPE CARBONARA III CATEGORIA

PIAZZA GARIBALDI GIUSEPPE LOSETO III CATEGORIA

VIA GARRUBA MICHELE I CATEGORIA

VIA GARRUCCI PADRE F III CATEGORIA

VICO GELSOMINI DEI III CATEGORIA

VIA GENOVA CARBONARA III CATEGORIA

VICO GERANI DEI III CATEGORIA

VICO GIACINTI DEI III CATEGORIA

STRADA GIARDINELLI III CATEGORIA

VIA GIARDINO DEL PRINCIPE III CATEGORIA

VICO GIARDINO DEL PRINCIPE III CATEGORIA

VIA GIOBERTI III CATEGORIA

LARGO GIUDEA III CATEGORIA

VICO I GIUSTI III CATEGORIA

VIA GIUSTI GIUSEPPE III CATEGORIA

I TRAVERSA GIUSTINIANI III CATEGORIA

II TRAVERSA GIUSTINIANI III CATEGORIA

VIA GOITO III CATEGORIA

VIA GOLDONI CARLO III CATEGORIA

VIA GORIZIA II CATEGORIA

VICO III GORIZIA III CATEGORIA

VII TRAVERSA DI VIA GORIZIA III CATEGORIA

VICO PRIVATO DI VIA GORIZIA AL N 24C III CATEGORIA

VICO PRIVATO DI VIA GORIZIA AL N 59 III CATEGORIA

VIA GORIZIA LOSETO III CATEGORIA

STRADA GRAVA LA III CATEGORIA

PIAZZA GRAZIE DELLE III CATEGORIA

VIA GRAZIE DELLE III CATEGORIA

STRADA GUARDA CIUCCI III CATEGORIA

VIA GUERPAZZI FRANCESCO DOMENICO III CATEGORIA

VIA IMBRIANI MATTEO RENATO II CATEGORIA

VIA INDIPENDENZA DELLA CEGLIE III CATEGORIA

VIA INDIPENDENZA LOSETO III CATEGORIA

TRAVERSA IOLANDA PRINCIPESSA III CATEGORIA

VIA IOLANDA PRINCIPESSA CARBONARA III CATEGORIA

VIA IOLANDA PRINCIPESSA LOSETO III CATEGORIA

VIA LOQUERCIO LUDOVICO III CATEGORIA

VIA LOSETO BITRITTO III CATEGORIA

STRADA LOSETO CANNETO III CATEGORIA

II TRAVERSA STRADA LOSETO VALENZANO III CATEGORIA

STRADA LOSETO VALENZANO III CATEGORIA

III TRAVERSA STRADA LOSETO VALENZANO III CATEGORIA

I TRAVERSA STRADA LOSETO VALENZANO III CATEGORIA

J."-



,..
STRADARIO

---~~',i:t)"~,.",,,:,!-~CIRCOSCRIZIONE DENOMINAZIONE STRADA .-o CATEGORIA

";' ::::'
VIA LOSITO ANTONIO cc.. 111 CATEGORIA

VIA LUGANO 111 CATEGORIA

STRADELLA MACCHIA DELLA CEGLIE 111 CATEGORIA

STRADA MACCHIA LA O T D SCARPAR CARB 111 CATEGORIA

VIA MADONNA 111 CATEGORIA

STRADA MADONNA DELLA GROTTA 111 CATEGORIA

VIA MADONNA DELLA PIETÀ 111 CATEGORIA

STRADA MADONNA DELLE GRAZIE 111 CATEGORIA

VIA MAFALDA 111 CATEGORIA

VIA MAFALDA D ASSIA 111 CATEGORIA

I VICO MAGNOLIE DELLE 111 CATEGORIA

! VIA MAMELI GOFFREDO CEGLIE 111 CATEGORIA

VICO MAMMOLE DELLE 111 CATEGORIA

VIA MANARA LUCIANO 111 CATEGORIA

VIA MANIN DANIELE 111 CATEGORIA

I TRAVERSA MANZONI ALESSANDRO CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA MANZONI ALESSANDRO CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA MANZONI ALESSANDRO CEGLIE 111 CATEGORIA

VIA MANZONI ALESSANDRO LOSETO 111 CATEGORIA

VIA MARCONI GUGLIELMO 111 CATEGORIA

PIAZZALE MARGHERITA DONNA 111 CATEGORIA

VIA MARGHERITA REGINA CEGLIE 111 CATEGORIA

VIA MARGHERITA REGINA LOSETO 111 CATEGORIA

VIA MASSARI GIUSEPPE CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA MASSARI GIUSEPPE CEGLIE 111 CATEGORIA

VIA MAZZINI GIUSEPPE CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA MAZZINI GIUSEPPE LOSETO 111 CATEGORIA

VICO MELE 111 CATEGORIA

VIA MENDES CHICO 111 CATEGORIA

VIA MENOTTI CIRO 111 CATEGORIA

VIA MERCADANTE SAVERIO 111 CATEGORIA

VIA MESSINA CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA METASTASIO 111 CATEGORIA

VIA MICHELANGELO 111 CATEGORIA

VIA MILANO CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA MILLE DEI CEGLIE 111 CATEGORIA

VIA MODUGNO CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA MOLA EMANUELE II CATEGORIA

VIA MONACELLI 111 CATEGORIA

VICO I MONACELLI 111 CATEGORIA

STRADA MONACHE DETTA DELLE 111 CATEGORIA

VIA MONCALIERI 111 CATEGORIA

VIA MONFORTE 111 CATEGORIA

VIA MONTE GRAPPA CARBONARA 111 CATEGORIA

VICO II MONTE GRAPPA CARBONARA 111 CATEGORIA

VICO 111 MONTE GRAPPA CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA MONTE GRAPPA CEGLIE 111 CATEGORIA

VIA MONTE S MICHELE CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA MONTE S MICHELE CEGLIE 111 CATEGORIA

VIA MONTELLO CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA MONTELLO LOSETO 111 CATEGORIA
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CIRCOSCRIZIORB DBNOMIRAZIORB STRADA CATEGORIA

VIA MONTE SANTO 111 CATEGORIA

VIA MONTI VINCENZO 111 CATEGORIA

STRADA MORETTO DEL III CATEGORIA

VIA MORTARA 111 CATEGORIA

VIA MUNICIPIO 111 CATEGORIA

VIA MURA DELLE 111 CATEGORIA

VIA MURAT GIOACCHINO I CATEGORIA

VICO II NAPOLI III CATEGORIA

VICO I NAPOLI 111 CATEGORIA

VICO 111 NAPOLI 111 CATEGORIA

VICO II OBERDAN GUGLIELMO 111 CATEGORIA \
i
:.

VICO OBERDAN GUGLIELMO 111 CATEGORIA

VIA OBERDAN GUGLIELMO CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA OCHE DELLE 111 CATEGORIA

VIA OGNISSANTI 111 CATEGORIA

LARGO OROLOGIO VECCHIO 111 CATEGORIA

VIA ORTO DELL 111 CATEGORIA

VICO II OSPEDALE DI VENERE 111 CATEGORIA

II TRAVERSA OSPEDALE DI VENERE 111 CATEGORIA

VIA OSPEDALE DI VENERE 111 CATEGORIA

VICO I OSPEDALE DI VENERE 111 CATEGORIA

VICO 111 OSPEDALE DI VENERE 111 CATEGORIA

VICO IV OSPEDALE DI VENERE 111 CATEGORIA

I TRAVERSA OSPEDALI ERI 111 CATEGORIA

VIA OSPEDALIERI 111 CATEGORIA

VIA PACE 111 CATEGORIA

VIA PADOVA CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA PAISIELLO GIOVANNI 111 CATEGORIA

I TRAVERSA PALERMO 111 CATEGORIA

VIA PALERMO CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA PALMENTO 111 CATEGORIA

VIA PANTANELLI ENRICO 111 CATEGORIA

II PARALLELA PARTIPILO LUIGI 111 CATEGORIA

II TRAVERSA PARTIPILO LUIGI 111 CATEGORIA

III PARALLELA PARTIPILO LUIGI 111 CATEGORIA

VIA PARTIPILO LUIGI 111 CATEGORIA

I TRAVERSA PARTIPILO LUIGI 111 CATEGORIA

VIA PASCOLI GIOVANNI II CATEGORIA

VICO PASSERO DEL 111 CATEGORIA

VIA PELLICO SILVIO 111 CATEGORIA

VIA PEPE FRANCESCO 111 CATEGORIA

VIA PERTICARI 111 CATEGORIA

VIA PETRARCA FRANCESCO 111 CATEGORIA

I TRAVERSA P lAVE 111 CATEGORIA

VIA PIAVE CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA PIAVE CEGLIE 111 CATEGORIA

VIA PIAVE LOSETO 111 CATEGORIA

VICO PICCINNI NICCOLÒ CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA PICCINNI NICCOLÒ CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA PICCINNI NICCOLÒ CEGLIE 111 CATEGORIA

VICO PICCINNI NICCOLÒ CEGLIE III CATEGORIA
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VICO .' PICCOLO III CATEGORIA

VICO I PLAVA III CATEGORIA

VIA PLAVA III CATEGORIA

LARGO PLEBISCITO III CATEGORIA

VIA PLINIO III CATEGORIA

VICO POERIO III CATEGORIA

VIA POLA III CATEGORIA

VIA POLLAIOLI III CATEGORIA

VIA POMPEO III CATEGORIA

I TRAVERSA PONTE III CATEGORIA

II TRAVERSA PONTE III CATEGORIA

STRADA PONTE III CATEGORIA

VIA PONTE III CATEGORIA

VIA PRINCIPE III CATEGORIA

VIA PURGATORIO III CATEGORIA

VIA QUARANTA ANTONIO III CATEGORIA

VICO IV QUARANTA ANTONIO III CATEGORIA

VICO I QUARANTA ANTONIO III CATEGORIA

VICO III QUARANTA ANTONIO III CATEGORIA

VICO II QUARANTA ANTONIO III CATEGORIA

TRATTO PRIVATO DI VIA QUARANTA ANTONIO AL N 86 III CATEGORIA

VIA QUARNARO II CATEGORIA

VIA QUATTORDICI CADUTI III CATEGORIA

VIA QUATTRO NOVEMBRE III CATEGORIA

VIA RAFFAELLO III CATEGORIA

VICO RANDACCIO III CATEGORIA

VIA RANDACCIO CARBONARA III CATEGORIA

VIA RANDACCIO CEGLIE III CATEGORIA

VIA RANIERI LUIGI II CATEGORIA

VIA REDIPUGLIA III CATEGORIA

VIA RENI GUIDO III CATEGORIA

VIA RISORGIMENTO III CATEGORIA

VIA ROMA CARBONARA III CATEGORIA

VIA ROMA LOSETO III CATEGORIA

VIA PRIVATA ROMITA ALBERTO III CATEGORIA

VICO RONDINI DELLE III CATEGORIA

VIA ROPPO VINCENZO III CATEGORIA

VIA ROSALBA CAMILLO II CATEGORIA

VICO ROSE DELLE III CATEGORIA

VIA ROSMINI ANTONIO III CATEGORIA

VIA ROSSINI GIOACCHINO III CATEGORIA

VIA ROVERETO III CATEGORIA

VICO ROVERETO III CATEGORIA

VIA RUBINI FRANCESCO III CATEGORIA

VIA RUCCELLAI III CATEGORIA

VIA RUSSO FRATTASI ALBERTO III CATEGORIA

CHIASSO SAN BONAVENTURA III CATEGORIA

VIA SAN CARLO III CATEGORIA

VICO SAN DONATO III CATEGORIA

VIA SAN FRANCESCO CARBONARA III CATEGORIA

VIA SAN FRANCESCO CEGLIE III CATEGORIA
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VIro SAN GIORGIO 111 CATEGORIA

VIA SAN GIORGIO LOSETO 111 CATEGORIA

VICO SAN GIOVANNI 111 CATEGORIA

VIA SAN GIUSEPPE 111 CATEGORIA

STRADA SAN GIUSEPPE 111 CATEGORIA

VICO SAN LEO 111 CATEGORIA

VIA SAN LIBORIO III CATEGORIA

VICO SAN LUCA 111 CATEGORIA

VIA SAN LUIGI 111 CATEGORIA

VICO SAN LUIGI 111 CATEGORIA

STRADA SAN MARCO 111 CATEGORIA

VICO I SAN MARCO III CATEGORIA

TRAVERSA SAN MARCO III CATEGORIA

VIA SAN MARCO CARBONARA III CATEGORIA

TRAVERSA SAN MAURO III CATEGORIA

VIA SAN MAURO 111 CATEGORIA

STRADA SAN NICOLA 111 CATEGORIA

VIA SAN NICOLA 111 CATEGORIA

VIA SAN PAOLO 111 CATEGORIA

VIA SAN PASQUALE 111 CATEGORIA

VIA SAN PIETRO MARTIRE 111 CATEGORIA

VIA SAN PROCOPIO 111 CATEGORIA

VIA SAN REMIGIO 111 CATEGORIA

VIA SAN SEBASTIANO III CATEGORIA

VIA SAN VITTORE 111 CATEGORIA

VIA SANT AGNESE III CATEGORIA

VIA SANT AGOSTINO 111 CATEGORIA

VIA SANT ALFONSO III CATEGORIA

STRADA EX VICINALE SANT ANGELO III CATEGORIA

VIA SANT ANGELO 111 CATEGORIA

VIA SANT ANNA III CATEGORIA

VICO SANT ANNA III CATEGORIA

VIA SANT ANTONIO III CATEGORIA

VIA SANT ELIGIO III CATEGORIA

VIA SANT IGNAZIO 111 CATEGORIA

VIA SANTA BARBARA 111 CATEGORIA

STRADA SANTA CATERINA II CATEGORIA

STRADELLA PRIVATA SANTA LUCIA III CATEGORIA

VIA SANTA LUCIA III CATEGORIA

VIA SANTA MARIA 111 CATEGORIA

PIAZZA SANTA MARIA DEL CAMPO 111 CATEGORIA

PIAZZA SANTA MARIA DEL FONTE III CATEGORIA

STRADA SANTA MARIA VI SALVI 111 CATEGORIA

VIA SANTA VERONICA III CATEGORIA

I TRAVERSA SANTA VERONICA 111 CATEGORIA

VICO SARDEGNA 111 CATEGORIA

VIA SAURO NAZARIO III CATEGORIA

STRADA EX VICINALE SCANZANO CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA SCIESA ANTONIO 111 CATEGORIA

STRADA EX VICINALE SEMINARIO 111 CATEGORIA

STRADA EX VICINALE SERRA MARTINO 111 CATEGORIA
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VIA" SETTEMBRINI LUIGI CEGLIE 111 CATEGORIA

VIA SETTEMBRINI LUIGI LOSETO 111 CATEGORIA

VIA SICILIANI TOMMASO 111 CATEGORIA

VIA SIGNORILE BIANCHI GIUSEPPE 111 CATEGORIA

VIA SPERANZA 111 CATEGORIA

VICO I SPERANZA 111 CATEGORIA

VICO II SPERANZA 111 CATEGORIA

VICO I STAZIONE DELLA 111 CATEGORIA

VIA STAZIONE DETTA DELLA 111 CATEGORIA

VIA STAZIONE O V CARBONARA CEGLIE 111 CATEGORIA

VIA STaPPATO 111 CATEGORIA

VIA STRABONE 111 CATEGORIA

VIA TAGLIAMENTO 111 CATEGORIA

VIA TARANTO CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA TASSO TORQUATO 111 CATEGORIA

VIA TERMOPILI 111 CATEGORIA

STRADA COMUNALE TERZO SCAMBIO 111 CATEGORIA

VIA TIEPOLO 111 CATEGORIA

VIA TIMAVO II CATEGORIA

VIA TIZIANO VECELLIO 111 CATEGORIA

VICO TOLOMEI 111 CATEGORIA

VIA TORINO CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA TORRE D AMORE 111 CATEGORIA

VICO I TORRE D AMORE 111 CATEGORIA

STRADA TORRE LACERTA 111 CATEGORIA

STRADA EX VICINALE TORRE ROSSA O ROPPO 111 CATEGORIA

STRADA TORRE TRESCA II CATEGORIA

STRADA TORREBELLA O MODUGNO CARBON 111 CATEGORIA

VICO TRENTO 111 CATEGORIA

VIA TRENTO CEGLIE 111 CATEGORIA

STRADA TRESCA 111 CATEGORIA

VICO I TRIESTE 111 CATEGORIA

PIAZZA TRIESTE 111 CATEGORIA

VIA TRIESTE CEGLIE 111 CATEGORIA

VIA TRIESTE LOSETO 111 CATEGORIA

STRADA PROVINCIALE TRIGGIANO PER 111 CATEGORIA

VIA TRIPOLI 111 CATEGORIA

VIA UGONOTTI 111 CATEGORIA

I TRAVERSA UMBERTO I 111 CATEGORIA

VIA UMBERTO I CEGLIE 111 CATEGORIA

VIA UMBERTO I LOSETO 111 CATEGORIA

VIA UNITÀ 111 CATEGORIA

VIA VACCARELLA 111 CATEGORIA

VICO I VAGLIO 111 CATEGORIA

VIA VAGLIO 111 CATEGORIA

VIA VALENZANO 111 CATEGORIA

STRADA EX VICINALE VECCHIA VALENZANO BARI 111 CATEGORIA

VICO IV VELA 111 CATEGORIA

II TRAVERSA VELA 111 CATEGORIA

STRADA EX VICINALE VELA 111 CATEGORIA

VICO I VELA 111 CATEGORIA
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VICO II VELA 111 CATEGORIA

VICO 111 VELA 111 CATEGORIA

VIA VELA DELLA 111 CATEGORIA

VIA VENEZIA 111 CATEGORIA

I TRAVERSA VENEZIA 111 CATEGORIA

VICO I VENEZIA 111 CATEGORIA

VIA VERDI GIUSEPPE CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA VERDI GIUSEPPE CEGLIE 111 CATEGORIA

VIA VERRI PIETRO 111 CATEGORIA

STRADA EX VICINALE VIGNA NUOVA 111 CATEGORIA

VIA VILLAFRANCA 111 CATEGORIA

PIAZZA VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

I TRAVERSA VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

II TRAVERSA VITTORIO EMANUELE 111 CATEGORIA

VICO II VITTORIO VENETO 111 CATEGORIA

VICO I VITTORIO VENETO 111 CATEGORIA

I TRAVERSA VITTORIO VENETO 111 CATEGORIA

VIA VITTORIO VENETO CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA VITTORIO VENETO CEGLIE 111 CATEGORIA

VIA VITTORIO VENETO LOSETO 111 CATEGORIAi 

VIA VOLPE FRANCESCO 111 CATEGORIA! 
VIA VOLTURNO 111 CATEGORIA

STRADA VOTANO DEL 111 CATEGORIA

VIA XX SETTEMBRE CARBONARA 111 CATEGORIA

VIA XX SETTEMBRE CEGLIE 111 CATEGORIA

VIA XXIV MAGGIO II CATEGORIA

VIA XXIV MAGGIO CEGLIE 111 CATEGORIA

VIA XXIV MAGGIO LOSETO 111 CATEGORIA

VIA ZARA II CATEGORIA

STRADA EX VICINALE ZINGARI DEGLI 111 CATEGORIA
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VIA ACCOLTI GIL SALVATI CAROLINA 111 CATEGORIA

VIA ADRIATICA III CATEGORIA

STRADA PRIVATA ADRIATICA 76 C III CATEGORIA

VIA ALIGHIERI DANTE TORRE A MARE 111 CATEGORIA

VIA ALPINI D ITALIA DEGLI 111 CATEGORIA

VIA APULIA II CATEGORIA

VIALE ARCHIMEDE 111 CATEGORIA

VIA ARCHITA DA TARANTO II CATEGORIA

VIA ARCHITA TORRE A MARE 111 CATEGORIA

VIA ARISTOSSENO II CATEGORIA .
TRAVERSA DI VIA BARI AL N 16 A 111 CATEGORIA

TRAVERSA PRIVATA DI VIA BARI AL N 41 111 CATEGORIA

VIA BERSAGLI ERI II CATEGORIA

VIA BORGO PISANI CARMELO II CATEGORIA

VIALE CADUTI DI TUTTE LE GUERRE DEI II CATEGORIA

VIA CADUTI PARTIGIANI DEI II CATEGORIA

VIA CALDAROLA II CATEGORIA

STRADA PRIVATA CANNONE 111 CATEGORIA

STRADA CANNONE III CATEGORIA

VIA CARABELLESE PANTALEO III CATEGORIA

LARGO CAVOUR III CATEGORIA

VIA CLINIA II CATEGORIA

VIA COLOMBO CRISTOFARO TORRE MARE III CATEGORIA

VIA COLONNA LUIGI III CATEGORIA

STRADA COMITE III CATEGORIA

VIA COPPA DI BARI III CATEGORIA

STRADA COTIZZA III CATEGORIA

VIA D ACQUISTO SALVO II CATEGORIA

VIA DALMAZIA TORRE A MARE III CATEGORIA

STRADA DAMACCHIARELLA III CATEGORIA

VIA DAUNIA II CATEGORIA

VIA DE FANO GIUSEPPE II CATEGORIA

VIA DE LIGUORI FRANCESCO III CATEGORIA

VIA DE LILLA MARIO E SEVERINA III CATEGORIA

VIA DE PINEDO III CATEGORIA

STRADA DE SERIO III CATEGORIA

VIA DEL CONTE GIOVANNI II CATEGORIA

VIA DIVISIONE ACQUI II CATEGORIA

VIA DOGALI III CATEGORIA

LUNGOMARE DUCA DEGLI ABRUZZI III CATEGORIA

VIA ERACLIDE II CATEGORIA

VIA EUSTASIO ABATE III CATEGORIA

VIA FENICIA ANTONIO III CATEGORIA

VIA FONTANA NUOVA III CATEGORIA

VIA FORZE ARMATE DELLE II CATEGORIA

VIA FOSCOLO UGO III CATEGORIA

I STRADA FRATTASIO III CATEGORIA

II STRADA FRATTASIO III CATEGORIA

STRADA PRIVATA FUSCO III CATEGORIA

VIA GAETA TORRE A MARE III CATEGORIA
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PIAZZA GARIBALDI GIUSEPPE II CATEGORIA

VIA GENTILE GIOVANNI 111 CATEGORIA

VIA GERVASIO MICHELE 111 CATEGORIA

VIALE GROTTA DELLA REGINA 111 CATEGORIA

VIA GURAKUQI LUIGI II CATEGORIA

VIA MACALLÈ 111 CATEGORIA

PARALLELA STRADA MADONNA DELLA STELLA 111 CATEGORIA

STRADA MADONNA DELLA STELLA 111 CATEGORIA

VIA MAGGIORE VITTORIO MARLLO II CATEGORIA

VIA MAGNA GRECIA II CATEGORIA

STRADA MARCHIO DI EVOLI 111 CATEGORIA

VIA MARINA DELLA 111 CATEGORIA

II TRAVERSA STRADA MARINA DETTA DELLA 111 CATEGORIA

I TRAVERSA STRADA MARINA DETTA DELLA 111 CATEGORIA

STRADA MARINA DETTA DELLA 111 CATEGORIA

STRADA MARINA VECCHIA 111 CATEGORIA

VIA MARINELLI GIOVENE LUIGI 111 CATEGORIA

VIA MARTIRI DELLA RESISTENZA 111 CATEGORIA

VIA MARTIRI DI MARZABOTTO 111 CATEGORIA

VIA MASANIELLO II CATEGORIA

CORSO MAZZINI GIUSEPPE II CATEGORIA

VIA MEDAGLIE D ORO DELLE 111 CATEGORIA

VIA MERLONI MADRE CLELIA II CATEGORIA

VIA MESSAPIA II CATEGORIA

VIA MONTE DEI BUSI 111 CATEGORIA

VIA MONTE GRAPPA TORRE A MARE 111 CATEGORIA

VIA MORELLI E SILVATI 111 CATEGORIA

I TRAVERSA DI VIA MORELLI E SILVATI 111 CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA MORELLI E SILVATI AL N 8 111 CATEGORIA

VIA MUSCI GIUSEPPE II CATEGORIA

VIA MYRA II CATEGORIA

VIA NANNEI ENRICO II CATEGORIA

VIA NIZZA TORRE A MARE 111 CATEGORIA

STRADA VECCHIA NOlCATTARO CDA SCIZZE 111 CATEGORIA

STRADA COMUNALE NOlCATTARO PER 111 CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA OBERDAN GUGLIELMO AL N 30A II CATEGORIA

VIA PACE DELLA 111 CATEGORIA

VIA PACUVIO MARCO 111 CATEGORIA

VIA PADRE PIO II CATEGORIA

STRADA PANTALEO 111 CATEGORIA

STRADA PANTANO DEL 111 CATEGORIAI! 

VIA PAPALIA GIUSEPPE 111 CATEGORIA

VIA PASCAZIO FRANCESCO 111 CATEGORIA

VIA PESCATORI DEI 111 CATEGORIA

VIA PEUCETIA II CATEGORIA

TRAVERSA PRIVATA PEUCETIA 80 II CATEGORIA

VIA PITAGORA II CATEGORIA

TRAVERSA PITAGORA 111 CATEGORIA

VIA PITAGORA TORRE A MARE 111 CATEGORIA

STRADA PORTICELLO 111 CATEGORIA

VIA POSITANO VITTORIO 111 CATEGORIA
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VIA': PREZZOLINI GIUSEPPE' 111 CATEGORIA

VIALE PRINCIPE DI PIEMONTE 111 CATEGORIA

VIA PROTOSPATA LUPO II CATEGORIA

STRADA RAFASCHIERI 111 CATEGORIA

VIA ROCCA GIUSTINA 111 CATEGORIA

VIA ROMA TORRE A MARE 111 CATEGORIA

VIA SALAPIA II CATEGORIA

PIAZZA SAN FRANCESCO D ASSISI II CATEGORIA

VIA SAN GIORGI GIUSEPPE II CATEGORIA

IV TRAVERSA SAN GIORGIO 111 CATEGORIA

111 TRAVERSA SAN GIORGIO 111 CATEGORIA

II TRAVERSA SAN GIORGIO III CATEGORIA

I TRAVERSA SAN GIORGIO 111 CATEGORIA

CALA SAN GIORGIO 111 CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA SAN GIORGIO AL N 39 111 CATEGORIA

STRADELLA SANTA MARIA 111 CATEGORIA

STRADA SANTA TERESA 111 CATEGORIA

STRADA SANTO STEFANO O CHIUSELLO 111 CATEGORIA

STRADA EX VICINALE SCHIAMANTE DELLO 111 CATEGORIA

VIA SCHIAVO DA BARI II CATEGORIA

VIA SCHlRALLI MONS MICHELE II CATEGORIA

STRADA SCIZZE 111 CATEGORIA

VIA SIGNORILE GIUSEPPE 111 CATEGORIA

VIA SIPONTO II CATEGORIA

VIA STAZIONE DELLA 111 CATEGORIA

VIA SUGLIA TEN CESARE 111 CATEGORIA

VIA TlMAVO TORRE A MARE 111 CATEGORIA

STRADA TORRE DEL DIAVOLO O T COETTA 111 CATEGORIA

PIAZZA TORRE DELLA 111 CATEGORIA I

STRADA TORRE DI SPECCHIO 111 CATEGORIA

VIA TOSCANINI ARTURO 111 CATEGORIA

VIA TOSELLI MAGGIORE 111 CATEGORIA

VIA TRIESTE TORRE A MARE 111 CATEGORIA

VIA TRIPOLI TORRE A MARE 111 CATEGORIA

VIA TROISI MICHELE 111 CATEGORIA

VIA TRULLI 111 CATEGORIA

VIA VALLE ANGELO E GIGLIOLI GIANNA 111 CATEGORIA

I TRAVERSA VIRGILIO 111 CATEGORIA

VIA VIRGILIO 111 CATEGORIA

VIA VITERBO MICHELE II CATEGORIA

PIAZZA VITTORIO VENETO TORRE A MARE 111 CATEGORIA

VIA XXIV MAGGIO TORRE A MARE 111 CATEGORIA

STRADA ZUCCARARO O LISI 111 CATEGORIA!
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CIRCOSCRIZIONE VI .

VIA ACQUAVIVA ANDREA MATTEO II CATEGORIA

VIA ADIGE II CATEGORIA

VIA ALBEROTANZA II CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA AMENDOLA AL N 160 II CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA AMENDOLA AL N 174 II CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA AMENDOLA AL N 211 II CATEGORIA

II TRAVERSA AMENDOLA GIOVANNI II CATEGORIA

I TRAVERSA AMENDOLA GIOVANNI II CATEGORIA

VIA AMENDOLA GIOVANNI II CATEGORIA

VIA ANGELINI DE MICCOLIS AVV G II CATEGORIA

VIA ANGIULLI ANDREA II CATEGORIA

VIA ARMENISE RAFFAELE II CATEGORIA

VIA BARACCA MAGGIORE III CATEGORIA

STRADELLA BARONE II CATEGORIA

VIA BERTOLINI ANGELO II CATEGORIA

VIA BISSOLATI LEONIDA II CATEGORIA

STRADELLA PRIVATA BONOMO II CATEGORIA

II STRADA PRIVATA BORRELLI II CATEGORIA

STRADA PRIVATA BORRELLI II CATEGORIA

VIA BORSANI CARLO II CATEGORIA

VIA BOTTALICO GIUSEPPE II CATEGORIA

VIA BOVIO RAFFAELE II CATEGORIA

VIA BUCCARI II CATEGORIA

VIA CADUTI DEL LAVORO II CATEGORIA

STRADA PRIVATA CALVANI II CATEGORIA

TRAVERSA STRADA PRIVATA CALVANI N 26 II CATEGORIA

STRADA CANCELLO ROTTO II CATEGORIA

VIA CAPALDI GIUSEPPE II CATEGORIA

II TRAVERSA CAPRUZZI GIUSEPPE II CATEGORIA

VIA CAPRUZZI GIUSEPPE II CATEGORIA

VICO PRIVATO CAPURSO II CATEGORIA

VIA CARNIA II CATEGORIA

VIA CASTROMEDIANO SIGISMONDO II CATEGORIA

LARGO CIAIA IGNAZIO II CATEGORIA

VIA CIRILLO DOMENICO II CATEGORIA

VIA COLAJANNI NAPOLEONE II CATEGORIA

VIA COLELLA GIOVANNI II CATEGORIA

VIA COLONNA COL ETTORE II CATEGORIA

VIA COSTITUENTE DELLA II CATEGORIA

VIA COZZOLI GIOVANNI II CATEGORIA

VIA DATTO EFFREM II CATEGORIA

VIA DE AMICIS EDMONDO II CATEGORIA

CORSO DE GAS PERI ALCIDE II CATEGORIA

TRAVERSA DI CORSO DE GASPERI ALCIDE AL N 282 II CATEGORIA

TRAVERSA DI CORSO DE GAS PERI ALCIDE AL N 286 II CATEGORIA

TRAVERSA DI CORSO DE GASPERI ALCIDE AL N 376 II CATEGORIA

VIA DE NAPOLI MICHELE II CATEGORIA

VIA DE NINNO GIUSEPPE II CATEGORIA

VIA DE NITTIS GIUSEPPE II CATEGORIA

VIA DE ROBERTIS ANTONIO II CATEGORIA
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VIA .Jt; CC ; DE RUGGIERO GUIDO II CATEGORIA

VIA DE SAMUELE CAGNAZZI LUCA II CATEGORIA

VIA DE VITI DE MARCO ANTONIO II CATEGORIA

VIA DEL DRAGO GIUSEPPE II CATEGORIA :

VIA DEL RE ELIA II CATEGORIA

VIA DI FRANCIA ANNIBALE MARIA II CATEGORIA

VIALE DI VITTORIO GIUSEPPE II CATEGORIA

VIA DIVISIONE PARACADUT FOLGORE II CATEGORIA

VIA DOBERDÒ II CATEGORIA

VIA DORSO GUIDO II CATEGORIA

LARGO DUE GIUGNO II CATEGORIA

VIALE EINAUDI LUIGI II CATEGORIA

VIA FANELLI GIUSEPPE II CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA FANELLI GIUSEPPE AL N 2Q6G II CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA FANELLI GIUSEPPE AL N 247 II CATEGORIA

VIA FILANGIERI GAETANO II CATEGORIA

VIA FIORE PASQUALE II CATEGORIA

VIA FORNELLI NICOLA II CATEGORIA

VIA FORTUNATO GIUSTINO II CATEGORIA

VIA FRANCHETTI LEOPOLDO II CATEGORIA

VIA GABRIELI ANDREA II CATEGORIA

VIA GALIANI MICHELE II CATEGORIA

VIA GARGASOLE DONATO II CATEGORIA

VIA GIANNONE PIETRO II CATEGORIA

I TRAVERSA GIANNONE PIETRO II CATEGORIA

VIA GIUSSO CONTE GIROLAMO II CATEGORIA

STRADA PRIVATA GIUSSO CONTE GIROLAMO 6A II CATEGORIA

VIA GOBETTI PIETRO II CATEGORIA

VIA GRIMOALDO DEGLI ALFARANITI II' CATEGORIA

VIA IOLANDA PRINCIPESSA II CATEGORIA

VIA ISONZO II CATEGORIA

VIA JACINI STEFANO II CATEGORIA

VIALE KENNEDY J F II CATEGORIA

VIA LA SORSA SAVERIO II CATEGORIA

VIA LAGRAVINESE NICOLA II CATEGORIA

VIA LATERZA GIOVANNI II CATEGORIA

VIA LATTANZIO FRANCESCO II CATEGORIA

VIA LATTANZIO ONOFRIO II CATEGORIA

VIALE LENIN VLADIMIR ILIJC ULJANOV II CATEGORIA

VIALE LENOCI VITa VITTORIO II CATEGORIA

VIA LUZZATTI LUIGI II CATEGORIA

VIA MAGLI GIOVANNI GEN II CATEGORIA

VIA MARANELLI CARLO II CATEGORIA

VIA MARIA CRISTINA DI SAVOIA II CATEGORIA

VIA MARINACCIO GIUSEPPE II CATEGORIA

VIA MARZANO OSVALDO II CATEGORIA

VIA MASSILLA VINCENZO II CATEGORIA

VIA MASTRANDREA LEONARDO II CATEGORIA

STRADELLA PRIVATA MASTRORILLI II CATEGORIA

VIA MENOTTI BIANCHI II CATEGORIA

VIA MESSENI A II CATEGORIA
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VIALE MEUCCI ANTONIO II CATEGORIA

VIA MILLE DEI II CATEGORIA

VIA MONFALCONE II CATEGORIA

VIA MONTE GRAPPA II CATEGORIA

VIA MONTELLO II CATEGORIA

VIA MOREA DOMENICO II CATEGORIA

VIA MUCIACCIA FRANCESCO II CATEGORIA

VIA NENNI PIETRO II CATEGORIA

VIA NIZZA II CATEGORIA

VIA OBERDAN GUGLIELMO II CATEGORIA

VIA OMODEO ADOLFO II CATEGORIA

VIA ORABONA EDOARDO II CATEGORIA

VIA PALMI ERI GIUSEPPE II CATEGORIA

VIALE PAPA GIOVANNI XXIII II CATEGORIA

VIA PASUBIO II CATEGORIA

VIA PAVONCELLI GIUSEPPE II CATEGORIA

VIA PENDE NICOLA II CATEGORIA

VIA PESSINA ENRICO II CATEGORIA

VIA PETRAGLIONE GIUSEPPE II CATEGORIA

STRADELLA PETRERA II CATEGORIA

VIA PETRONI GIULIO II CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA PETRONI GIULIO AL N 127A II CATEGORIA

STRADA EX VICINALE PEZZE DEL SOLE II CATEGORIA

VIA P lAVE II CATEGORIA

VIA PINTO LUIGI II CATEGORIA

VIA PISACANE CARLO II CATEGORIA

VIA PISANELLI GIUSEPPE II CATEGORIA

VIA PODGORA II CATEGORIA

VIA POSTIGLIONE GAETANO II CATEGORIA

VIA PREMUDA II CATEGORIA

PIAZZALE PUGLIESE GIUSEPPE ALBERTO II CATEGORIA

VIA QUARTO II CATEGORIA

VIA RE DAVID GIUSEPPE II CATEGORIA

STRADA REDDITO DEL II CATEGORIA

VIALE REPUBBLICA DELLA II CATEGORIA

VIA RESISTENZA DELLA II CATEGORIA

VIA SABOTINO II CATEGORIA

VIALE SALVEMINI GAETANO II CATEGORIA

VIA SAN LORENZO II CATEGORIA

LARGO SAN MARCELLO I II CATEGORIA

STRADELLA SAN PASQUALE O TORRE VRUNGOLO II CATEGORIA

STRADA PRIVATA SBISÀ CLEMENTE II CATEGORIA

STRADA EX VICINALE SCANZANO II CATEGORIA

VIA SCHUMAN ROBERT II CATEGORIA

VIA SFORZA BONA II CATEGORIA

VIA SORRENTINO ANTONIO E NICOLA II CATEGORIA

LARGO SPINELLI MATTEO II CATEGORIA

II PRIVATA STOPPELLI II CATEGORIA

VIALE STURZO LUIGI II CATEGORIA

VIA TOMA GIOACCHINO II CATEGORIA

STRADA EX VICINALE TORRE DI MIZZO DA STR RAFASC 111 CATEGORIA
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VIA TOSTI CARDARELLI ANGELICO II CATEGORIA

VIA TOTI ENRICO II CATEGORIA

VIA TRENTO II CATEGORIA

VIA TRIDENTE NICOLA II CATEGORIA

VIA TUPPUTI OTTAVI O II CATEGORIA

VIA TURATI FILIPPO II CATEGORIA

VIA ULPIANI CELSO II CATEGORIA

VIALE UNITÀ D ITALIA II CATEGORIA

STRADA VASSALLO II CATEGORIA

VIA VENIERO FABRIZIO II CATEGORIA

VIA VENISTI GENNARO II CATEGORIA

VIA VOLTA ALESSANDRO II CATEGORIA

PONTE XX SETEMBRE II CATEGORIA

VIA ZANARDELLI GIUSEPPE II CATEGORIA
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CIRCOSCRIZIONE VII
VIA ABBRESCIA F SCO SAVERIO II CATEGORIA

VIA ADDIS ABEBA II CATEGORIA

LARGO ADUA II CATEGORIA

PIAZZA BALENZANO NICOLA II CATEGORIA

VIA BELTRANI GIOVANNI II CATEGORIA

VIA BOZZI GIUSEPPE II CATEGORIA

VIALE CADUTI DEL 28 LUGLIO 1943 II CATEGORIA

LARGO CARABELLESE FRANCESCO II CATEGORIA

VIA CARDASSI II CATEGORIA

VIA CARULLI GIAN GIUSEPPE II CATEGORIA

CORSO CAVOUR I CATEGORIA

VIA CELENTANO MARCELLO II CATEGORIA

VICO CETTIGNE II CATEGORIA

VIA COGNETTI SALVATORE II CATEGORIA

VIA CORFÙ II CATEGORIA

LARGO CURI MONS AUGUSTO I I CATEGORIA

VIA D ADDOSIO RAFFAELE II CATEGORIA

VICO I DE GIOSA NICOLA III CATEGORIA

VIA DE NICOLÒ VITO NICOLA II CATEGORIA

VIA DE ROMITA VINCENZO II CATEGORIA

VIA DE VINCENTIIS GIORGIO E MLE II CATEGORIA

VIA DELFINO PESCE PIER II CATEGORIA

LUNGOMARE DI CROLLALANZA ARALDO II CATEGORIA

VIA DI CROLLALANZA GOFFREDO II CATEGORIA

VIA DI VAGNO GIUSEPPE II CATEGORIA

PIAZZA DIAZ ARMANDO II CATEGORIA

VIA DIETA DI BARI II CATEGORIA

VIA DURAZZO II CATEGORIA

VIA EGNATIA II CATEGORIA

VIA EROI DEL MARE II CATEGORIA

VIA FIORESE SABINO II CATEGORIA

VIA PRIVATA FORNARELLI II CATEGORIA

LARGO GIORDANO BRUNO II CATEGORIA

VIA GUARNIERI CARLO II CATEGORIA

LARGO IMBRIANI M R III CATEGORIA

SOTTOVIA LUIGI DI SAVOIA DUCA DEGLI A II CATEGORIA

PIAZZA LUIGI DI SAVOIA DUCA DEGLI A II CATEGORIA

VIA MAMELI GOFFREDO II CATEGORIA

VIA MATTEOTTI GIACOMO II CATEGORIA

VIA MELE LUCIANO II CATEGORIA

VIA MUSACCHIO CANIO III CATEGORIA

VIA PARISI FRANCESCO MARIA III CATEGORIA

LUNGOMARE PEROTTI ARMANDO II CATEGORIA

VIA PETRONI GIANDOMENICO II CATEGORIA

VIA PISANI NICCOLÒ II CATEGORIA

PIAZZA POERIO CARLO II CATEGORIA

VIA POSITANO FRANCESCO II CATEGORIA

VIA RAGUSA II CATEGORIA

VIA RODI II CATEGORIA

VIA ROSSELLI FRATELLI II CATEGORIA

-
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MOL SAN NICOLA II CATEGORIA

PIAZZETTA SANT ANTONIO II CATEGORIA

LUNGOMARE SAURO NAZARIO II CATEGORIA

VIA SERENA OTTAVIO II CATEGORIA

VIA SIGNORILE MICHELANGELO II CATEGORIA

VIA SOMALIA II CATEGORIA

CORSO SONNINO SIDNEY II CATEGORIA

VIA SPALATO II CATEGORIA

VIA TANZI II CATEGORIA

VIALE TRAIANO IMPERATORE II CATEGORIA

CORSO TRIESTE II CATEGORIA

VIA TUNISI II CATEGORIA

VIA VACCARO ARCIVESCOVO II CATEGORIA

VIA VALONA II CATEGORIA

VIA VOLPE GIUSEPPE II CATEGORIA

VIA ZUPPETTA LUIGI II CATEGORIA
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VIA ADRIATICO 111 CATEGORIA

VIA ALIGHIERI DANTE I CATEGORIA

VIA ALTAMURA II CATEGORIA

VIA AMEDEO PRINCIPE I CATEGORIA

VIA ANNOSCIA ENRICO 111 CATEGORIA

VIA ASSAB 111 CATEGORIA

VIA BABUDRI FRANCESCO II CATEGORIA

STRADA ARGINALE BALICE TORRENTE 111 CATEGORIA

STRADA RURALE BARACCONE 111 CATEGORIA

VIA BARLETTA II CATEGORIA

VIA BATTAGLIA DI MONTE LUNGO II CATEGORIA

VIA BAVARO NICOLA II CATEGORIA

VIA BELLINI VINCENZO 111 CATEGORIA

VIA BONAZZI GIAMBATTISTA II CATEGORIA

VIA BOSCO DON GIOVANNI II CATEGORIA

VIA BOTTEGO VITTORIO II CATEGORIA

VIA BOVIO GIOVANNI II CATEGORIA

I TRAVERSA BRIGATA REGINA II CATEGORIA

VIA BRIGATA REGINA II CATEGORIA

VIA BUX CANONICO II CATEGORIA

VIA CALEFATI ALESSANDRO MARIA I CATEGORIA

TRAVERSA CANGIANO 111 CATEGORIA

VIA CANUDO RICCIOTTO II CATEGORIA

VIA CAPRERA 111 CATEGORIA

IV TRAVERSA CAPRUZZI GIUSEPPE II CATEGORIA

VIA CAPRUZZI VINCENZO 111 CATEGORIA

VIA CARACCIOLO AMMIRAGLIO II CATEGORIA

I TRAVERSA CARACCIOLO AMMIRAGLIO II CATEGORIA

CORSO CARBONERIA DELLA I I CATEGORIA

VIA CASALE Y FlGOROA TEN II CATEGORIA

VIA CASAVOLA FRANCO 111 CATEGORIA

VIA CHIAIA GIOVANNI II CATEGORIA

VIA CILEA FRANCESO 111 CATEGORIA

I TRAVERSA ClMAROSA DOMENICO 111 CATEGORIA

VIA ClMAROSA DOMENICO 111 CATEGORIA

I TRAVERSA CIPPAROLI 111 CATEGORIA

STRADELLA PRIVATA CIPPAROLI 111 CATEGORIA

VIA CORRADO VINCENZO 111 CATEGORIA

VIA CORSlCA 111 CATEGORIA

VIA COSTA ANDREA II CATEGORIA

VIA COSTA NICOLA 111 CATEGORIA

VIA COSTANTINO SAVERIO II CATEGORIA

VIA CURZIO FRANCESCO II CATEGORIA

VIA D AZEGLIO MASSIMO II CATEGORIA

VIA DE BERNARDIS GENERALE II CATEGORIA

VIA DE CRESCENZIO NICOLA II CATEGORIA

VIA DE CRISTOFORIS COLONNELLO II CATEGORIA

PIAZZA DE NICOLA ENRICO II CATEGORIA

VIA DI CAGNO PASQUALE 111 CATEGORIA

PIAZZA DISFIDA DI BARLETTA II CATEGORIA



.,." '"

"w STRADARIO

~---'.~:':':~!i;'- c:.,-.:';",,'::;..,..,
CIRCOSCRIZIONE DENOMINAZIONE STRADA CATEGORIA

VIA ELBA III CATEGORIA

VIA ERITREA II CATEGORIA

VIA EROI DI DOGALI II CATEGORIA

PIAZZALE EXULTET DELL II CATEGORIA

STRADELLA FERRUCCIO III CATEGORIA

VIA FIERAMOSCA ETTORE II CATEGORIA

VIA FIORE TOMMASO II CATEGORIA

VIA FIORINO MICHELE II CATEGORIA

LARGO FRACCACRETA ANGELO I CATEGORIA

VIA FRANCO DON CESARE I I I CATEGORIA

VIA GARIBALDI ANITA II CATEGORIA

CORSO GARIBALDI GIUSEPPE III CATEGORIA

VIA GARRUBA MICHELE I CATEGORIA

VIA GIMMA ABATE GIACINTO I CATEGORIA

VIA GIORDANO UMBERTO III CATEGORIA

VIALE GIOVACCHINI PETRU II CATEGORIA

VIA GRANDI ACHILLE II CATEGORIA

VIA HERMANIN FEDERICO II CATEGORIA

LUNGOMARE IX MAGGIO III CATEGORIA

V TRAVERSA IX MAGGIO LUNGOMARE III CATEGORIA

VI TRAVERSA IX MAGGIO LUNGOMARE III CATEGORIA

VII TRAVERSA IX MAGGIO LUNGOMARE III CATEGORIA

i IV TRAVERSA IX MAGGIO LUNGOMARE III CATEGORIA

I TRAVERSA IX MAGGIO LUNGOMARE I TRONCO III CATEGORIA

VIA LOPEZ DAVIDE II CATEGORIA

VIA MAJER MASSIMILIANO II CATEGORIA

VIA MALCANGI VITTORIO II CATEGORIA

VIA MALTA III CATEGORIA

VIA MARRONE DONATO III CATEGORIA

VIA MARTINO FRANCESCO 111 CATEGORIA

VIA MARTIRI D OTRANTO II CATEGORIA

VIA MASCAGNI PIETRO III CATEGORIA

VIA MASSA CARLO III CATEGORIA

VIA MAZZINI GIUSEPPE TORRE A MARE III CATEGORIA

VIALE MERCADANTE SAVERIO III CATEGORIA

VIA MILANO CAPITANO MICHELE II CATEGORIA

VIA MOGADISCIO III CATEGORIA

VIA MONTEVERDI CLAUDIO III CATEGORIA

STRADA PRIVATA VECCHIA NAPOLI III CATEGORIA

VIA NAZARIANTZ HRAND II CATEGORIA

VIA NETTI FRANCESCO II CATEGORIA

VIA NICOLAI DOMENICO I CATEGORIA

VIA NITTI MONSIGNOR FRANCESCO II CATEGORIA

LARGO NITTI VALENTINI NICOLA II CATEGORIA

VIA NITTO DE ROSSI GIAMBATTISTA II CATEGORIA

TRAVERSA ORESTE PIETRO II CATEGORIA

VIA ORESTE PIETRO II CATEGORIA

TRAVERSA DI VIA ORESTE PIETRO AL N 18 II CATEGORIA

PIAZZALE ORIENTE III CATEGORIA

VIALE ORLANDO VITTORIO EMANUELE III CATEGORIA

PIAZZALE ORLANDO VITTORIO EMANUELE III CATEGORIA
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VIA " PAGANO MARIO °!1i',cè, II CATEGORIA

VIA PANTALEONI MAFFEO II CATEGORIA

STRADA PANTANO S FRANCESCO III CATEGORIA

VIA PAOLI PASQUALE II CATEGORIA

VIA PEROSI LORENZO III CATEGORIA

VIA PERRONE CARLO II CATEGORIA

VIA PETRELLI FRANCESCO II CATEGORIA

VIA PETRUZZELLI FLLI III CATEGORIA

VIA PICCA DOMENICO II CATEGORIA

VIA PICCINNI NICCOLÒ I CATEGORIA

VIA PORCELLI TOMMASO TEN II CATEGORIA

VIA PUTIGNANI NICOLÒ I CATEGORIA

VIA RAVANAS PIETRO II CATEGORIA

PIAZZA REDENTORE DEL II CATEGORIA

VIA REPUBBLICA NAPOLETANA II CATEGORIA

VIALE RESPIGHIOTTORINO III CATEGORIA

VIA RISMONDI FRANCESCO II CATEGORIA

PIAZZA RISORGIMENTO DEL II CATEGORIA

VIA RITELLI III CATEGORIA

VIA ROGADEO VINCENZO II CATEGORIA

VIA ROSSANI MARIO II CATEGORIA

VIA SABINI CELIO E VINCENZO II CATEGORIA

VIA SAGARRIGA VISCONTI II CATEGORIA

MOLO SAN CATALDO III CATEGORIA

VIA SAN FRANCESCO ALLA RENA III CATEGORIA

VIA SAN FRANCESCO D ASSISI I CATEGORIA

STRADA SAN GIROLAMO III CATEGORIA

STRADELLA SANTA TERESA III CATEGORIA

VIA SASENO III CATEGORIA

VIA SCACCHI ARCANGELO II CATEGORIA

STRADA PRIVATA SCANNICCHIO II CATEGORIA

VIA SELLA QUINTINO I CATEGORIA

VIA SKANDERBEG CASTRIOTA GIORGIO III CATEGORIA

LUNGOMARE STARITA GEN GIAMB E AMM PIETRO III CATEGORIA

STRADA TOMASICCHIO III CATEGORIA

PARALLELA TOMASICCHIO III CATEGORIA

STRADA TORRENTE DEL III CATEGORIA

VIA TRAETTA TOMMASO III CATEGORIA

VIA TREVISANI GIOVAN BATTISTA II CATEGORIA

VICO TRIPOLI III CATEGORIA

PIAZZA TRIZIO COLONNELLO FELICE II CATEGORIA

VIA TURITTO MAGGIORE DOMENICO II CATEGORIA

VIA VALDOCCO II CATEGORIA

VIA VAN WESTERHOUT NICOLÒ III CATEGORIA

I TRAVERSA VAN WESTERHOUT NICOLÒ III CATEGORIA

II TRAVERSA VAN WESTERHOUT NICOLÒ III CATEGORIA

VIA VERDI GIUSEPPE III CATEGORIA

CORSO VITTORIO EMANUELE II I CATEGORIA

PIAZZALE VITTORIO EMANUELE III III CATEGORIA

CORSO VITTORIO VENETO II CATEGORIA
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CIRCOSCRIZIONE IX
CORTE ALBERO LUNGO 111 CATEGORIA

LARGO ALBICOCCA 111 CATEGORIA

VIA ALIGHIERI DANTE I CATEGORIA

CORTE ALTINI 111 CATEGORIA

VIA AMEDEO PRINCIPE I CATEGORIA

STRADA AMENDONI 111 CATEGORIA

VIA ANDREA DA BARI I CATEGORIA

STRADA ANGIOLA 111 CATEGORIA

LARGO ANNUNZIATA 111 CATEGORIA

CORTE ANNUNZIATA 111 CATEGORIA

ST~A ANNUNZIATA 111 CATEGORIA

STRADA ARCO ALTO 111 CATEGORIA

STRADA ARCO BASSO 111 CATEGORIA

STRADA ARCO DEL CARMINE 111 CATEGORIA

VICO ARCO DEL CARMINE 111 CATEGORIA

STRADA ARCO DELLA NEVE 111 CATEGORIA

STRADA ARCO MERAVIGLIA 111 CATEGORIA

STRADA ARCO PETRONI GIANDOMENICO 111 CATEGORIA

STRADA ARCO S ONOFRIO 111 CATEGORIA

STRADA ARCO S PIETRO l,Il CATEGORIA

STRADA ARCO SPIRITO SANTO 111 CATEGORIA

STRADA ARCO TRINITÀ 111 CATEGORIA

VIA ARGIRO I CATEGORIA

STRADA ATTOLINI 111 CATEGORIA

LUNGOMARE AUGUSTO IMPERATORE I CATEGORIA

CORTE AZZAREO 111 CATEGORIA

STRADA BARONE 111 CATEGORIA

, PIAZZA BATTISTI CESARE I CATEGORIA

VIA BEATILLO ANTONIO I CATEGORIA

STRADA BIANCHI DOTTULA DEI 111 CATEGORIA

PIAZZETTA BISANZIO E RAINALDO 111 CATEGORIA

STRADA BOCCAPIANOLA 111 CATEGORIA

VIA BOEMONDO 111 CATEGORIA

VIA CADUTI DI VIA FANI I CATEGORIA

VIA CALEFATI ALESSANDRO MARIA I CATEGORIA

VIA CALÒ CARDUCCI JACOPO 111 CATEGORIA

CORTE CAPRETTI 111 CATEGORIA

CORTE CARDUCCI 111 CATEGORIA

VICO CARMINE DEL 111 CATEGORIA

STRADA CARMINE DEL 111 CATEGORIA

STRADA CASAMASSIMI 111 CATEGORIA

CORTE CATAPANO DEL 111 CATEGORIA

CORTE CAVALLERIZZA 111 CATEGORIA

CORTE COLAGUALANO 111 CATEGORIA

PIAZZALE COLOMBO CRISTOFARO 111 CATEGORIA

VICO COLOMBO CRISTOFARO 111 CATEGORIA

VIA CORRIDONI FILIPPO 111 CATEGORIA

VICO CORSIOLI 111 CATEGORIA

VIA DALL ARCA NICOLÒ I CATEGORIA

CORTE DATTILO DEL 111 CATEGORIA
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VIA DAVANZATI FORGES GIUSEPPE I CATEGORIA

VIA DE CESARE RAFFAELE I CATEGORIA

PIAZZA DE PERGOLA PADRE I CATEGORIA

VIA DE ROSSI I CATEGORIA

CORSO DE TULLIO ANTONIO I CATEGORIA

STRADA DIETRO SVITO 111 CATEGORIA

STRADA DIETRO TRESCA 111 CATEGORIA

STRADA DOTTULA DEI 111 CATEGORIA

LARGO ELIA ABATE I I I CATEGORIA

VICO FEDERICO II DI SVEVIA 111 CATEGORIA

PIAZZA FEDERICO II DI SVEVIA III CATEGORIA

PI~ZZA FERRARESE DEL 111 CATEGORIA

STRADA FILIOLI 111 CATEGORIA

VICO FISCARDI 111 CATEGORIA

VIA FORNARI VITO III CATEGORIA

VICO FORNO S SCOLASTICA III CATEGORIA

VICO FORNO TERRAGINE III CATEGORIA

STRADA FRAGGIGENA III CATEGORIA

PIAZZETTA FRAT CAPPUCCINI II CATEGORIA

CORTE GARITTA III CATEGORIA

VIA GARRUBA MICHELE II CATEGORIA

VICO GESUITI III CATEGORIA

STRADA GESUITI DEI III CATEGORIA

CORTE GIAN LORENZO III CATEGORIA

VIA GIMMA ABATE GIACINTO I CATEGORIA

STRADA GIRONDA DE III CATEGORIA

STRADA INCURIA III CATEGORIA

CORTE MACARIO III CATEGORIA
, VIA MANFREDI RE III CATEGORIA

VIA MARCHESE DI MONTRONE I CATEGORIA

PIAZZA MASSARI GIUSEPPE I CATEGORIA

LARGO MAURELLI III CATEGORIA

VICO MAURELLI 111 CATEGORIA

VIA MELO DA BARI I CATEGORIA

PIAZZA MERCANTILE III CATEGORIA

CORTE MIDDORUSSO III CATEGORIA

SALITA MIRAMARE 111 CATEGORIA

VIA MONTENEGRO II CATEGORIA

CORTE MOREA NOTAR 111 CATEGORIA

CORTE MORGESE 111 CATEGORIA

PIAZZA MORO ALDO I CATEGORIA

CORTE MOSCATELLI III ~TEGORIA

VIA NICOLAI DOMENICO I CATEGORIA

STRADA NUCCIASERRA III CATEGORIA

PIAZZA ODEGITRIA DELL III CATEGORIA

STRADA OREFICI DEGLI II CATEGORIA

VIA ORIANI ALFREDO I CATEGORIA

LARGO OSPEDALE CIVILE III CATEGORIA

VICO OSPEDALE CIVILE 111 CATEGORIA

STRADA PALAZZO ARCIVESCOVILE III CATEGORIA

STRADA PALAZZO DELL INTENDENZA I CATEGORIA
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STRADA PALAZZO DI CITTA I CATEGORIA

CORTE PAVONE III CATEGORIA

VIA PETRONI PROSPERO I CATEGORIA

VIA PICCINNI NICCOLÒ I CATEGORIA

VIA PIER L EREMITA III CATEGORIA

STRADA PORTA PICCOLA S GAETANO 111 CATEGORIA

VICO PREFETTURA I CATEGORIA

VIA PUTIGNANI NICOLÒ I CATEGORIA

PIAZZA QUATTRO NOVEMBRE I CATEGORIA

STRADA QUERCIA I I I CATEGORIA

VIA ROBERTO DA BARI I CATEGORIA

VIA. ROBERTO IL GUISCARDO III CATEGORIA

VIA RONCHI 111 CATEGORIA

VIA RUGGIERO IL NORMANNO 111 CATEGORIA

STRADA SAGGES 111 CATEGORIA

STRADA SAN BARTOLOMEO 111 CATEGORIA

STRADA SAN BENEDETTO 111 CATEGORIA

VICO SAN BENEDETTO 111 CATEGORIA

VICO SAN CRISTOFORO 111 CATEGORIA

VICO SAN DOMENICO 111 CATEGORIA

VICO II SAN FRANCESCO DELLA SCARPA l,Il CATEGORIA

VICO I SAN FRANCESCO DELLA SCARPA 111 CATEGORIA

STRADA SAN GAETANO 111 CATEGORIA

VICO I SAN GAETANO 111 CATEGORIA

VICO II SAN GAETANO 111 CATEGORIA

STRADA SAN GIACOMO 111 CATEGORIA

CORTE SAN GIOVANNI 111 CATEGORIA

STRADA SAN LUCA I I I CATEGORIA
,

VICO SAN MARCO 111 CATEGORIA

PIAZZA SAN NICOLA 111 CATEGORIA

VICO SAN PIETRO III CATEGORIA

PIAZZA SAN PIETRO 111 CATEGORIA

CORTE SAN PIETRO VECCHIO 111 CATEGORIA

LARGO SAN SABINO 111 CATEGORIA

STRADA SAN SABINO 111 CATEGORIA

STRADA SAN SEBASTIANO 111 CATEGORIA

CORTE SAN TRIGGIANO 111 CATEGORIA

CORTE SANT AGOSTINO 111 CATEGORIA

PIAZZETTA SANT ANSELMO 111 CATEGORIA

MOLO SANT ANTONIO 111 CATEGORIA

STRADA SANTA CHIARA 111 CATEGORIA

STRADA SANTA LUCIA 111 CATEGORIA

STRADA SANTA MARIA I I I CATEGORIA

STRADA SANTA SCOLASTICA 111 CATEGORIA

STRADA SANTA TERESA DEI MASCHI 111 CATEGORIA

STRADA SANTA TERESA DELLE DONNE III CATEGORIA

VICO SANTA TERESA DELLE DONNE 111 CATEGORIA

STRADA SANTO TOTARO I I I CATEGORIA

SOTTOVIA SELLA QUINTINO I CATEGORIA

PIAZZETTA SESSANTADUE MARINAI III CATEGORIA

VIA SPARANO DA BARI I CATEGORIA
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CORTE SPIRITO SANTO " III CATEGORIA

VIA SUPPA GIUSEPPE I CATEGORIA

VIA TANCREDI II CATEGORIA

STRADA TORRETTA DELLA III CATEGORIA

CORTE TRE CANTAIA III CATEGORIA

STRADA TRESCA VECCHIA III CATEGORIA

VICO TRULLA LA III CATEGORIA

PIAZZA UMBERTO I I CATEGORIA

STRADA VALLI SA III CATEGORIA

STRADA VANESE III CATEGORIA

CORTE VENTURA III CATEGORIA

VIA. VERRONE III CATEGORIA

VIA VILLARI PASQUALE I CATEGORIA

CORSO VITTORIO EMANUELE II I CATEGORIA

STRADA ZEULI III CATEGORIA

STRADA ZONNELLI III CATEGORIA

,



 





Il presente verbale viene sottoscritto nei modi di legge: 

IL PRESIDENTE 
 Giuseppe De Santis 

 IL SEGRETARIO GENERALE 
Mario D'Amelio 

 
_______________________________________________________________________________ 
 
Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio on line del Comune dal 
22/12/2006 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 
 

 
 
Bari, 22/12/2006 

 Responsabile dell'Albo Pretorio 
Serafina Paparella 
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